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3104_Ru_Qiyabi_Yekun imtahan testinin sualları

Fәnn : 3104 Riyaziyyat­2

ɂɦɟɟɬɫɹ 2000 ɥɨɬɟɪɟɣɧɵб ɛɢɥɟɬɨɜ. ɂɡ ɧɢб ɜɵɢɝɪɵɜɚɟɬ 1 ɛɢɥɟɬ 100 ɦɚɧɚɬ, 4 ɛɢɥɟɬɚ 50 ɦɚɧɚɬ, 10 ɛɢɥɟɬɨɜ
20 ɦɚɧɚɬ, 20 ɛɢɥɟɬɨɜ 10 ɦɚɧɚɬ, 165 ɛɢɥɟɬɨɜ 1 ɦɚɧɚɬ, ɚ 400 ɛɢɥɟɬɨɜ 1 ɦɚɧɚɬ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɡɹɬɵɣ ɨɞɢɧ ɛɢɥɟɬ ɜɵɢɝɪɚɟɬ ɧɟ ɦɟɧɟɟ 10 ɦɚɧɚɬ.

ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɡɹɬɨɟ ɩɪɨɫɬɨɟ ɱɢɫɥɨ ɧɟ ɛɨɥɶɲɟ 20 , ɦɨɠɟɬ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹɬɶɫɹ ɜ ɜɢɞɟ
6Ф+5.

ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɡɹɬɨɟ ɩɪɨɫɬɨɟ ɱɢɫɥɨ, ɧɟ ɛɨɥɶɲɟ 20 ɦɨɠɟɬ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹɬɶɫɹ 4Ф+3.

ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɡɹɬɨɟ ɩɪɨɫɬɨɟ ɱɢɫɥɨ, ɧɟ ɛɨɥɶɲɟ 20, ɦɨɠɟɬ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹɬɶɫɹ ɜ ɜɢɞɟ
4Ф+1.

ɋɪɟɞɢ 100 ɥɨɬɟɪɟɣɧɵб ɛɢɥɟɬɨɜ ɟɫɬɶ 5 ɜɵɢɝɪɵɲɧɵб. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɵɛɪɚɧɧɵб 4­б
ɛɢɥɟɬɨɜ бɨɬɹ ɛɵ ɨɞɢɧ ɜɵɢɝɪɵɲɧɵɣ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ 20 ɢɡ 25 ɛɢɥɟɬɨɜ ɷФɡɚɦɟɧɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ ɡɚɞɚɧɧɵɟ ɟɦɭ 3
ɛɢɥɟɬɚ.

ɋɪɟɞɢ 100 ɥɨɬɟɪɟɣɧɵб ɛɢɥɟɬɨɜ ɟɫɬɶ 5 ɜɵɢɝɪɵɲɧɵб. ȼɵɛɪɚɧɵ: 2 ɛɢɥɟɬɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ бɨɬɹ
ɛɵ ɨɞɢɧ ɢɡ ɜɵɛɪɚɧɧɵб ɛɢɥɟɬɨɜ ɨФɚɠɟɬɫɹ ɜɵɢɝɪɵɲɧɵɦ.

0,0175•
0,0165

3/4
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
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ȼ ɩɪɨɞɚɠɟ ɢɦɟɟɬɫɹ 6 ɩɚɪ ɧɨɫФɨɜ ɛɟɥɨɝɨ ɰɜɟɬɚ ɢ 8 ɩɚɪ ɧɨɫФɨɜ ɱɟɪɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ. ɉɪɨɞɚɧɵ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨ
ɞɜɟ ɩɚɪɵ ɧɨɫФɨɜ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɪɨɞɚɧɧɵɟ ɧɨɫФɢ ɱɟɪɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ.

ȼ ɩɪɨɞɚɠɟ ɢɦɟɟɬɫɹ 6 ɩɚɪ ɧɨɫФɨɜ ɛɟɥɨɝɨ ɢ 8 ɩɚɪ ɧɨɫФɨɜ ɱɟɪɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ. ɉɪɨɞɚɧɵ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨ ɞɜɟ ɩɚɪɵ
ɧɨɫФɨɜ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɉɪɨɞɚɧɧɵɟ ɧɨɫФɢ ɛɟɥɨɝɨ ɰɜɟɬɚ.

ɋɨɪɟɜɧɭɸɬɫɹ ɞɜɟ Фɨɦɚɧɞɵ ɩɨ ɛɨɪɶɛɟ. ȼ ɩɟɪɜɨɣ Фɨɦɚɧɞɟ ɭɱɚɫɬɜɭɸɬ 2 ɥɟɝФɨɝɨ ɜɟɫɚ ɢ 10 ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɜɟɫɚ
ɫɩɨɪɬɫɦɟɧɨɜ, ɜɨ ɜɬɨɪɨɣ Фɨɦɚɧɞɟ ɭɱɚɫɬɜɭɸɬ 8 ɥɟɝФɨɝɨ ɜɟɫɚ ɢ 4 ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɜɟɫɚ ɫɩɨɪɬɫɦɟɧɨɜ. ɇɚɭɞɚɱɭ
ɨɬɨɛɪɚɧɵ ɞɜɚ ɫɩɨɪɬɫɦɟɧɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɛɚ ɨɬɨɛɪɚɧɧɵб ɫɩɨɪɬɫɦɟɧɚ ɥɟɝФɨɝɨ ɜɟɫɚ.
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ȿɫɥɢ ɫɭɦɦɚ ɫɨɛɵɬɢɣ A ɢ B ɞɨɫɬɨɜɟɪɧɨɟ ɫɨɛɵɬɢɟ, ɚ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɢɟ ɷɬɢб ɫɨɛɵɬɢɣ ɧɟɜɨɡɦɨɠɧɨɟ ɫɨɛɵɬɢɟ, ɬɨ
ɫɨɛɵɬɢɹ Ⱥ ɢ ȼ ɹɜɥɹɸɬɫɹ…. .

Ɇɨɧɟɬɚ ɛɪɨɲɟɧɚ 10 ɪɚɡ, ɢɡ ɧɢб 4 ɪɚɡɚ ɜɵɩɚɥɚ ɰɢɮɪɚ . ɇɚɣɬɢ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɭɸ ɱɚɫɬɨɬɭ ɷɬɨɝɨ ɫɨɛɵɬɢɹ

ɋɨɛɵɬɢɟ, Фɨɬɨɪɨɟ ɧɟ ɩɪɨɢɫбɨɞɢɬ ɩɪɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɵб ɭɫɥɨɜɢɹб ɧɚɡɵɜɚɟɬɫɹ…

ɇɚ ɨФɪɭɠɧɨɫɬɢ ɜɡɹɬɵ 5 ɬɨɱɟФ AB, C, D, E, F. Ⱦɚɧɵ ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɢФɢ, ɜɟɪɲɢɧɚɦɢ Фɨɬɨɪɵб ɹɜɥɹɸɬɫɹ ɞɚɧɧɵɟ
ɬɨɱФɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɟɪɲɢɧɨɣ ɨɞɧɨɝɨ ɢɡ ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɢФɨɜ, ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɬɨɱФɚ Ⱥ ?

ɂɝɪɚɥɶɧɭɸ Фɨɫɬɶ Фɢɞɚɸɬ ɞɜɚ ɪɚɡɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɪɢ Фɚɠɞɨɦ ɛɪɨɫФɟ ɜɵɩɚɞɭɬ 3 ɨɱФɚ.

•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɧɟɫɨɜɦɟɫɬɧɵɦɢ ɫɨɛɵɬɢɹɦɢ
ɩɪɨɬɢɜɨɩɨɥɨɠɧɵɦɢ ɫɨɛɵɬɢɹɦɢ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
ɫɨɜɦɟɫɬɧɵɦɢ ɫɨɛɵɬɢɹɦɢ
ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɦɢ ɫɨɛɵɬɢɹɦɢ

0
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,6
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ɧɟ ɫɨɜɦɟɫɬɧɨɟ ɫɨɛɵɬɢɟ;
ɧɟ ɡɚɜɢɫɢɦɨɟ ɫɨɛɵɬɢɟ;
ɜɡɚɢɦɧɨ ɩɪɨɬɢɜɨɩɨɥɨɠɧɨɟ ɫɨɛɵɬɢɟ.
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
ɧɟ ɜɨɡɦɨɠɧɨɟ ɫɨɛɵɬɢɟ;•
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ȼ ФɨɪɨɛФɟ ɢɦɟɸɬɫɹ 15 ɲɚɪɨɜ, ɩɨɦɟɱɟɧɧɵб ɧɨɦɟɪɚɦɢ ɨɬ 1 ɞɨ 15. ȼɫɟ ɲɚɪɵ ɜ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɦ ɩɨɪɹɞФɟ
ɜɵɧɢɦɚɸɬɫɹ ɢɡ ФɨɪɨɛФɢ ɢ ɜ ɩɨɪɹɞФɟ ɢб ɜɵɬɚɫФɢɜɚɧɢɹ Фɥɚɞɭɬɫɹ ɪɹɞɨɦ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɲɚɪɵ
ɛɭɞɭɬ ɪɚɡɥɨɠɟɧɵ ɜ ɫɥɟɞɭɸɳɟɦ ɩɨɪɹɞФɟ 15, 14,...3, 2, 1 .

ȿɫɥɢ ɜ ɱɢɫɥɟ 37049 ɩɨɦɟɧɹɬɶ ɦɟɫɬɚɦɢ ɰɢɮɪɵ, ɫФɨɥɶФɨ ɦɨɠɧɨ ɫɨɫɬɚɜɢɬɶ ɩɹɬɢɡɧɚɱɧɵб ɱɢɫɟɥ ?

ɋФɨɥɶФɢɦɢ ɫɩɨɫɨɛɚɦɢ ɦɨɠɧɨ ɫɨɛɪɚɬɶ 6 ɰɜɟɬɧɵб Фɚɪɚɧɞɚɲɟɣ ɜ ФɨɪɨɛФɭ, ɢɦɟɸɳɭɸ ɜɦɟɫɬɢɦɨɫɬɶ 6
Фɚɪɚɧɞɚɲɟɣ?

ɋФɨɥɶФɨ ɬɪɟбɡɧɚɱɧɵб ɱɢɫɟɥ ɦɨɠɧɨ ɫɨɫɬɚɜɢɬɶ, ɢɫɩɨɥɶɡɭɹ ɰɢɮɪɵ 1,2,3?

ɑɬɨ ɬɚФɨɟ ɫɥɭɱɚɣɧɨɟ ɫɨɛɵɬɢɟ ?

ȼ ɭɪɧɟ ɥɟɠɢɬ ɲɚɪ ɧɟɢɡɜɟɫɬɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ: ɫ ɪɚɜɧɨɣ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ ɛɟɥɵɣ ɢɥɢ ɱɟɪɧɵɣ. ȼ ɭɪɧɭ ɨɩɭɫФɚɟɬɫɹ
ɛɟɥɵɣ ɲɚɪ ɢ ɩɨɫɥɟ ɬɳɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɩɟɪɟɦɟɲɢɜɚɧɢɹ ɨɞɢɧ ɲɚɪ ɢɡɜɥɟФɚɟɬɫɹ. Ɉɧ ɨФɚɡɚɥɫɹ ɛɟɥɵɦ. ФɚФɨɜɚ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɭɪɧɟ ɨɫɬɚɥɫɹ ɛɟɥɵɣ ɲɚɪ?

ɂɡ ɭɪɧɵ, ɫɨɞɟɪɠɚɳɟɣ 6 ɛɟɥɵб ɢ 4 ɱɟɪɧɵб ɲɚɪɚ, ɧɚɭɞɚɱɭ ɢ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨ ɢɡɜɥɟФɚɸɬ ɩɨ ɨɞɧɨɣ ɲɚɪɭ ɞɨ
ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɱɟɪɧɨɝɨ ɲɚɪɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɪɢɞёɬɫɹ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɶ ɱɟɬɜɟɪɬɨɟ ɢɡɜɥɟɱɟɧɢɟ, ɟɫɥɢ
ɜɵɛɨɪФɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɫ ɜɨɡɜɪɚɳɟɧɢɟɦ.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
14/15!
1/14!
1/15!•
1/13!

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
96•
120
60
105

36
120
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
72
720•

36
9
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
27•
18

ɋɨɛɵɬɢɟ, ɭɫɥɨɜɢɹ, ɩɪɨɢɫɯɨɠɞɟɧɢɹ ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɧɟ ɢɡɜɟɫɬɧɵ;
ɋɨɛɵɬɢɟ, ɤɨɬɨɪɨɟ ɦɨɠɟɬ ɩɪɨɢɡɨɣɬɢ ɢɥɢ ɧɟ ɩɪɨɢɡɨɣɬɢ ɩɪɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɵɯ ɭɫɥɨɜɢɹɯ;•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
ɋɨɛɵɬɢɟ, ɫɨɩɪɨɜɨɠɞɟɧɧɨɟ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɵɦɢ ɡɚɤɨɧɨɦɟɪɧɨɫɬɹɦɢ.
ɋɨɛɵɬɢɟ, ɭɫɥɨɜɢɹ ɩɪɨɢɫɯɨɠɞɟɧɢɹ ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɡɥɢɱɧɵ;

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,667•
0,361
0,269
0,46

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,086•
0,216
0,86
0,068
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Фɨɥɹ ɫ Ɇɢɲɟɣ ɩɨ ɨɞɧɨɦɭ ɪɚɡɭ ɩɪɨɛɢɜɚɸɬ ɮɭɬɛɨɥɶɧɵɣ ɩɟɧɚɥɶɬɢ , ɢɝɪɭ ɧɚɱɢɧɚɟɬ Фɨɥɹ. ɉɟɪɜɵɣ ɡɚɛɢɜɲɢɣ
ɦɹɱ ɫɱɢɬɚɟɬɫɹ ɜɵɢɝɪɚɜɲɢɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɡɚɛɢɬɶ ɦɹɱ ɜ ɜɨɪɨɬɚ ɞɥɹ ɨɛɨɢб ɦɚɥɶɱɢФɨɜ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,6. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɛɭɞɟɬ ɧɢɱɶɹ.

ȼ ɩɟɪɜɨɣ ɭɪɧɟ ɧɚбɨɞɢɬɫɹ 8 ɛɟɥɵб ɢ 12 ɱɟɪɧɵб ɲɚɪɨɜ, ɜɨ ɜɬɨɪɨɣ ɭɪɧɟ – 4 ɛɟɥɵб ɢ 16 ɱɟɪɧɵб ɲɚɪɨɜ. ɂɡ
Фɚɠɞɨɣ ɭɪɧɵ ɛɟɪɟɬɫɹ ɩɨ ɲɚɪɭ ɢ ɩɟɪɟФɥɚɞɵɜɚɟɬɫɹ ɜ ɬɪɟɬɶɸ ɭɪɧɭ, ɡɚɬɟɦ ɢɡ ɬɪɟɬɶɟɣ ɭɪɧɵ ɜɵɬɚɫФɢɜɚɟɬɫɹ ɲɚɪ.
ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɵɬɚɳɟɧ ɛɟɥɵɣ ɲɚɪ?

ȼ ɹɳɢФɟ ɥɟɠɚɬ 15 ɧɨɜɵб ɢ 5 ɢɝɪɚɧɧɵб ɬɟɧɧɢɫɧɵб ɦɹɱɟɣ. Ⱦɥɹ ɢɝɪɵ ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɵɛɢɪɚɸɬɫɹ ɞɜɚ ɦɹɱɚ, ɢ
ɩɨɫɥɟ ɢɝɪɵ ɜɨɡɜɪɚɳɚɸɬɫɹ ɨɛɪɚɬɧɨ. Ɂɚɬɟɦ ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɣ ɢɝɪɵ ɬɚФɠɟ ɧɚɭɞɚɱɭ ɨɬɛɢɪɚɸɬɫɹ ɟɳё ɞɜɚ ɦɹɱɚ. ФɚФɨɜɚ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɬɨɪɚɹ ɢɝɪɚ ɛɭɞɟɬ ɩɪɨɜɨɞɢɬɶɫɹ ɧɨɜɵɦɢ ɦɹɱɚɦɢ?

ɇɚ Фɨɧɜɟɣɟɪ ɩɨɫɬɭɩɚɸɬ ɞɟɬɚɥɢ ɫ ɞɜɭб ɫɬɚɧФɨɜ ɫ ɑɉɍ. ɉɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɬɚɧФɚ ɜ 2 ɪɚɡɚ
ɛɨɥɶɲɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɜɬɨɪɨɝɨ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɛɪɚФɚ ɧɚ ɩɟɪɜɨɦ ɫɬɚɧФɟ 0,01, ɧɚ ɜɬɨɪɨɦ ɫɬɚɧФɟ
0,02.ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɬɚɹ ɞɟɬɚɥɶ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɚ.

ɉɨФɭɩɚɬɟɥɸ ɩɪɟɞɥɚɝɚɟɬɫɹ 50 ɥɨɬɟɪɟɣɧɵб ɛɢɥɟɬɨɜ, ɢɡ Фɨɬɨɪɵб 4 ɜɵɢɝɪɵɲɧɵб. ɉɨФɭɩɚɬɟɥɶ ɩɨФɭɩɚɟɬ
ɧɚɭɝɚɞ ɬɪɢ ɛɢɥɟɬɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ Фɭɩɥɟɧɵ ɜɫɟ ɜɵɢɝɪɵɲɧɵɟ ɛɢɥɟɬɵ.

ɂɡ ɭɪɧɵ, ɫɨɞɟɪɠɚɳɟɣ 6 ɛɟɥɵб ɢ 4 ɱɟɪɧɵб ɲɚɪɚ, ɧɚɭɞɚɱɭ ɢ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨ ɢɡɜɥɟФɚɸɬ ɩɨ ɨɞɧɨɣ ɲɚɪɭ ɞɨ
ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɱɟɪɧɨɝɨ ɲɚɪɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɪɢɞёɬɫɹ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɶ ɱɟɬɜɟɪɬɨɟ ɢɡɜɥɟɱɟɧɢɟ, ɟɫɥɢ
ɜɵɛɨɪФɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɛɟɡ ɜɨɡɜɪɚɳɟɧɢɹ.

Ⱦɜɚ ɫɬɪɟɥФɚ, ɞɥɹ Фɨɬɨɪɵб ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɪɚɜɧɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ 0,7 ɢ 0,8 ɩɪɨɢɡɜɨɞɹɬ ɩɨ
ɜɵɫɬɪɟɥɭ. Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɰɟɥɶ ɩɨɪɚɠɟɧɚ бɨɬɹ ɛɵ ɨɞɧɨɣ ɩɭɥɟɣ.

0,6
0,16•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,42
0,24

0,4
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,3•
0,1
0,9

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,619
0,431
0,445•
0,546

0,6125
0,987•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,1451
0,9523

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,0002•
0,002
0,0004
0,005

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,095•
0,026
0,95
0,59
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Ⱦɜɚ ɫɬɪɟɥФɚ, ɞɥɹ Фɨɬɨɪɵб ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɪɚɜɧɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ 0,7 ɢ 0,8 ɩɪɨɢɡɜɨɞɹɬ ɩɨ
ɜɵɫɬɪɟɥɭ. Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɰɟɥɶ ɩɨɪɚɠɟɧɚ ɞɜɭɦɹ ɩɭɥɹɦɢ.

ɉɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɫɬɪɟɥɶɛɚ ɜ ɦɢɲɟɧɶ ɞɨ ɩɟɪɜɨɝɨ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɪɚɠɟɧɢɹ ɦɢɲɟɧɢ ɩɪɢ ɨɞɧɨɦ
ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɪɚɜɧɚ 0,2. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɛɭɞɟɬ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɨ 6 ɜɵɫɬɪɟɥɨɜ.

Ȼɪɨɫɚɟɬɫɹ 6 ɢɝɪɚɥɶɧɵб Фɨɫɬɟɣ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɵɩɚɞɭɬ ɨɞɢɧɚФɨɜɵɟ ɰɢɮɪɵ.

ȼ ФɨɪɨɛФɟ 6 Фɪɚɫɧɵб ɢ 4 ɫɢɧɢб Фɚɪɚɧɞɚɲɚ. ɇɚɭɝɚɞ ɜɵɬɚɫФɢɜɚɸɬɫɹ ɬɪɢ ɢɡ ɧɢб. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ ɜɵɬɚɳɟɧɵ бɨɬɹ ɛɵ ɞɜɚ Фɪɚɫɧɵб Фɚɪɚɧɞɚɲɚ.

ɂɦɟɟɬɫɹ 15 ɷФɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɵб ɛɢɥɟɬɨɜ, Фɚɠɞɵɣ ɢɡ Фɨɬɨɪɵб ɫɨɞɟɪɠɢɬ ɩɨ 2 ɜɨɩɪɨɫɚ. ɋɬɭɞɟɧɬ ɂɜɚɧɨɜ ɡɧɚɟɬ
ɨɬɜɟɬ ɬɨɥɶФɨ ɧɚ 15 ɜɨɩɪɨɫɨɜ. Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɧ ɫɞɚɫɬ ɷФɡɚɦɟɧ, ɟɫɥɢ ɞɥɹ ɷɬɨɝɨ ɧɭɠɧɨ
ɨɬɜɟɬɢɬɶ ɥɢɛɨ ɧɚ ɨɛɚ ɜɨɩɪɨɫɚ, ɥɢɛɨ ɧɚ ɨɞɢɧ ɜɨɩɪɨɫ ɛɢɥɟɬɚ ɢ ɨɞɢɧ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɣ ɜɨɩɪɨɫ.

Ɍɟɥɟɮɨɧɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɫɨɫɬɨɢɬ ɢɡ 6 ɰɢɮɪ. ɇɟФɬɨ ɡɚɛɵɥ ɧɨɦɟɪ ɬɟɥɟɮɨɧɚ, ɧɨ ɩɨɦɧɢɬ, ɱɬɨ ɨɧ ɫɨɫɬɨɢɬ ɢɡ
ɧɟɱɟɬɧɵб ɰɢɮɪ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɨɦɟɪ ɛɭɞɟɬ ɭɝɚɞɚɧ ɫ ɩɟɪɜɨɣ ɩɨɩɵɬФɢ?

0,9
0,94•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,4
0,23

0,5
0,56•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,26
0,6

0,2315
0,1264
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,06554•
0,12 06

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,00013•
0,0013
0,013
0,13

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,29
0,667•
0,63
0,23

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,5•
0,3
0,9
0,4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
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Ɉɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨ ɩɨɞɛɪɚɫɵɜɚɟɬɫɹ ɞɜɟ Фɨɫɬɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚ ɜɟɪбɧɢб ɝɪɚɧɹб ɜɵɩɚɞɚɟɬ ɜ
ɫɭɦɦɟ 8 ɨɱФɨɜ.

ɇɚ 8 ФɚɪɬɨɱФɚб ɧɚɩɢɫɚɧɵ ɱɢɫɥɚ: 2,4,6,7,8,11,12,13. ɂɡ ɞɜɭб ɧɚɭɝɚɞ ɜɡɹɬɵб ФɚɪɬɨɱɟФ ɫɨɫɬɚɜɥɟɧɚ ɞɪɨɛɶ.
ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɧɚ ɫɨФɪɚɬɢɦɚ?

ɂɝɪɚɥɶɧɚɹ Фɨɫɬɶ ɩɨɞɛɪɚɫɵɜɚɟɬɫɹ ɨɞɢɧ ɪɚɡ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɱɢɫɥɨ ɨɱФɨɜ Фɪɚɬɧɨ 3.

ȼ ɦɚɝɚɡɢɧ ɩɨɫɬɭɩɢɥɨ 30 ɧɨɜɵб ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɨɜ, ɫɪɟɞɢ Фɨɬɨɪɵб 5 ɢɦɟɸɬ ɫФɪɵɬɵɟ ɞɟɮɟФɬɵ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ Фɭɩɥɟɧɧɵɣ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪ ɧɟ ɢɦɟɟɬ ɫФɪɵɬɵб ɞɟɮɟФɬɨɜ.

ȼ ФɨɪɨɛФɟ ɢɦɟɸɬɫɹ 4 ɛɟɥɵб, 10 Фɪɚɫɧɵб, 8 ɡɟɥɟɧɧɵб ɢ 9 ɫɢɧɢб Фɚɪɚɧɞɚɲɟɣ. ɂɡ ФɨɪɨɛФɢ ɫɥɭɱɚɣɧɨ
ɢɡɜɥɟФɚɸɬ 1 Фɚɪɚɧɞɚɲ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɵɣ Фɚɪɚɧɞɚɲ ɛɭɞɟɬ ɰɜɟɬɧɵɦ (ɧɟ ɛɟɥɵɦ).

10 ɞɟɬɚɥɟɣ ɢɡ 23 ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɧɵб ɹɜɥɹɸɬɫɹ ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵɦɢ. ɋɥɭɱɚɣɧɨ ɜɡɹɥɢ 2 ɞɟɬɚɥɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɬɨɝɨ, ɱɬɨ 2 ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɵɟ ɞɟɬɚɥɢ ɹɜɥɹɸɬɫɹ ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵɦɢ.

Ȼɪɨɫɚɟɬɫɹ 6 ɢɝɪɚɥɶɧɵб Фɨɫɬɟɣ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɵɩɚɞɭɬ ɪɚɡɧɵɟ ɰɢɮɪɵ.

ɒɟɫɬɶ ɱɟɥɨɜɟФ ɜɨɲɥɢ ɜ ɥɢɮɬ ɧɚ ɩɟɪɜɨɦ ɷɬɚɠɟ ɫɟɦɢɷɬɚɠɧɨɝɨ ɞɨɦɚ. ɋɱɢɬɚɹ, ɱɬɨ ɥɸɛɨɣ ɩɚɫɫɚɠɢɪ ɦɨɠɟɬ ɫ
ɪɚɜɧɨɣ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ ɜɵɣɬɢ ɧɚ ɥɸɛɨɦ ɷɬɚɠɟ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚ Фɚɠɞɨɦ ɷɬɚɠɟ ɜɵɣɞɟɬ ɩɨ

11/36
1/36
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
5/36•
1/2

2/7
1/14
5/14•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2/14

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2/5
1/6
1/3•
2/3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/3
4/6
5/6•
1/6

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,875
0,772
0,871•
0,661

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0.221
0.189
0,178•
0.192

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,015
0,014
0,0154•
0,054
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ɨɞɧɨɦɭ ɩɚɫɫɚɠɢɪɭ.

ɒɟɫɬɶ ɱɟɥɨɜɟФ ɜɨɲɥɢ ɜ ɥɢɮɬ ɧɚ ɩɟɪɜɨɦ ɷɬɚɠɟ ɫɟɦɢɷɬɚɠɧɨɝɨ ɞɨɦɚ. ɋɱɢɬɚɹ, ɱɬɨ ɥɸɛɨɣ ɩɚɫɫɚɠɢɪ ɦɨɠɟɬ ɫ
ɪɚɜɧɨɣ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ ɜɵɣɬɢ ɧɚ ɥɸɛɨɦ ɷɬɚɠɟ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɚɫɫɚɠɢɪɵ ɜɵбɨɞɹɬ, ɧɚɱɢɧɚɹ ɫ 5
ɷɬɚɠɚ.

ɂɡ ɬɟɥɟɮɨɧɧɨɣ Фɧɢɝɢ, ɜ Фɨɬɨɪɨɣ ɜɫɟ ɧɨɦɟɪɚ ɫɟɦɢɡɧɚɱɧɵɟ, ɧɚɭɝɚɞ ɜɵɛɢɪɚɟɬɫɹ ɧɨɦɟɪ ɬɟɥɟɮɨɧɚ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ ɱɬɨ ɜɫɟ ɰɢɮɪɵ ɧɨɦɟɪɚ ɪɚɡɥɢɱɧɵ.

Ȼɪɨɫɚɟɬɫɹ 10 ɢɝɪɚɥɶɧɵб Фɨɫɬɟɣ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɪɨɜɧɨ ɧɚ ɬɪɟб Фɨɫɬɹб ɜɵɩɚɞɟɬ 6 ɨɱФɨɜ.

ȼɨɫɟɦɶ ɱɟɥɨɜɟФ ɫɚɞɹɬɫɹ ɡɚ Фɪɭɝɥɵɣ ɫɬɨɥ ɜ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɦ ɩɨɪɹɞФɟ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɜɚ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɵб ɥɢɰɚ ɛɭɞɭɬ ɫɢɞɟɬɶ ɪɹɞɨɦ?

12 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ, ɫɪɟɞɢ Фɨɬɨɪɵб ɂɜɚɧɨɜ ɢ ɉɟɬɪɨɜ, ɫɥɭɱɚɣɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɦ ɡɚɧɢɦɚɸɬ ɨɱɟɪɟɞɶ ɡɚ ɭɱɟɛɧɢФɚɦɢ ɜ
ɛɢɛɥɢɨɬɟФɭ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ, ɱɬɨ ɜ ɨɛɪɚɡɨɜɚɜɲɟɣɫɹ ɨɱɟɪɟɞɢ ɦɟɠɞɭ ɂɜɚɧɨɜɵɦ ɢ ɉɟɬɪɨɜɵɦ ɨФɚɠɭɬɫɹ
ɪɨɜɧɨ 5 ɱɟɥɨɜɟФ?

ɇɚ ɩɹɬɢ ФɚɪɬɨɱФɚб ɧɚɩɢɫɚɧɵ ɰɢɮɪɵ 1,2,3,4,5. ɋɥɭɱɚɣɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɦ ɜɵɬɚɫФɢɜɚɸɬɫɹ ɬɪɢ ФɚɪɬɨɱФɢ ɢ
ɩɪɢФɥɚɞɵɜɚɸɬɫɹ ɜ ɪɹɞ ɫɥɟɜɚ ɧɚɩɪɚɜɨ ɜ ɩɨɪɹɞФɟ ɩɨɫɬɭɩɥɟɧɢɹ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɨɥɭɱɢɥɨɫɶ
ɱɟɬɧɨɟ ɱɢɫɥɨ.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
5/48
1/216
5/234•
5/361

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
5/234
5/48
1/216•
1/151

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,1
0,61
0,061•
0,6

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,55
0,15
0,155•
0,51

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2/9
2/5
2/7•
2/3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/12
1/10
1/11•
1/9

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,04
0,0167
0,4•
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ɑɢɫɥɚ 1,2,…,9 ɡɚɩɢɫɵɜɚɸɬɫɹ ɜ ɫɥɭɱɚɣɧɨɦ ɩɨɪɹɞФɟ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɭɦɦɚ ɪɚɜɧɨɫɬɨɹɳɢб ɨɬ
Фɨɧɰɨɜ ɡɚɩɢɫɢ ɱɢɫɟɥ ɪɚɜɧɚ 10 .

ɑɢɫɥɚ 1,2,…,9 ɡɚɩɢɫɵɜɚɸɬɫɹ ɜ ɫɥɭɱɚɣɧɨɦ ɩɨɪɹɞФɟ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɱɢɫɥɚ 1 ɢ 2 ɛɭɞɭɬ
ɡɚɩɢɫɚɧɵ ɪɹɞɨɦ ɢ ɜ ɩɨɪɹɞФɟ ɜɨɡɪɚɫɬɚɧɢɹ.

ɋɥɨɜɨ ɆȺɌȿɆȺɌɂФȺ ɪɚɡɪɟɡɚɟɬɫɹ ɧɚ ɛɭФɜɵ. ȻɭФɜɵ ɩɟɪɟɦɟɲɢɜɚɸɬɫɹ ɢ ɫɧɨɜɚ ɫФɥɚɞɵɜɚɸɬɫɹ ɫɥɟɜɚ
ɧɚɩɪɚɜɨ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɧɨɜɚ ɩɨɥɭɱɢɬɫɹ ɫɥɨɜɨ ɆȺɌȿɆȺɌɂФȺ.

ȼ ɫɬɭɞɟɧɱɟɫФɨɣ ɝɪɭɩɩɟ 15 ɸɧɨɲɟɣ ɢ 10 ɞɟɜɭɲɟФ. Ⱦɥɹ ɭɱɚɫɬɢɹ ɜ Фɨɧɮɟɪɟɧɰɢɢ ɫɥɭɱɚɣɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɦ ɢɡ
ɝɪɭɩɩɵ ɨɬɛɢɪɚɟɬɫɹ 6 ɱɟɥɨɜɟФ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ ɞɟɥɟɝɚɬɨɜ бɨɬɹ ɛɵ ɨɞɢɧ ɸɧɨɲɚ.

ȼ ɫɬɭɞɟɧɱɟɫФɨɣ ɝɪɭɩɩɟ 15 ɸɧɨɲɟɣ ɢ 10 ɞɟɜɭɲɟФ. Ⱦɥɹ ɭɱɚɫɬɢɹ ɜ Фɨɧɮɟɪɟɧɰɢɢ ɫɥɭɱɚɣɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɦ ɢɡ
ɝɪɭɩɩɵ ɨɬɛɢɪɚɟɬɫɹ 6 ɱɟɥɨɜɟФ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ ɞɟɥɟɝɚɬɨɜ ɩɨɪɨɜɧɭ ɸɧɨɲɟɣ ɢ ɞɟɜɭɲɟФ.

ȼ ɭɪɧɟ ɢɦɟɟɬɫɹ 22 ɲɚɪɚ, ɢɡ ɧɢб 14 – ɛɟɥɨɝɨ ɰɜɟɬɚ. ɇɚɭɞɚɱɭ ɩɨ ɨɞɧɨɦɭ ɢɡɜɥɟФɚɸɬ ɞɜɚ ɲɚɪɚ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɛɚ ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɵб ɲɚɪɚ ɨФɚɠɭɬɫɹ ɛɟɥɨɝɨ ɰɜɟɬɚ.

Ⱦɜɚ ɫɬɪɟɥФɚ ɫɬɪɟɥɹɸɬ ɩɨ ɦɢɲɟɧɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɦɢɲɟɧɶ ɞɥɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɬɪɟɥФɚ ɪɚɜɧɚ 0,7, ɚ ɞɥɹ
ɜɬɨɪɨɝɨ – 0,9 . ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɦɢɲɟɧɶ ɩɨɩɚɞɚɟɬ ɬɨɥɶФɨ ɨɞɢɧ ɢɡ ɫɬɪɟɥФɨɜ.

0,05

1/94
1/945•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/95
1/45

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/5!
1/8
1/9•
1/17!

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
24/15!
24/12!
24/10!•
24/17!

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,308
0,028
0,999•
0,99

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,147
0,028
0, 308•
0,999

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/7
7/11
13/33•
7/17

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,82
0,5
0,34•
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ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɪɢ ɛɪɨɫɚɧɢɢ ɞɜɭб ɢɝɪɚɥɶɧɵб Фɨɫɬɟɣ ɫɭɦɦɚ ɜɵɩɚɜɲɢб ɨɱФɨɜ ɛɭɞɟɬ ɩɪɨɫɬɨɟ
ɱɢɫɥɨ.

Ȼɪɨɲɟɧɚ ɢɝɪɚɥɶɧɚɹ Фɨɫɬɶ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚ ɜɟɪбɧɟɣ ɝɪɚɧɢ ɩɨɹɜɢɬɫɹ ɩɪɨɫɬɨɟ ɱɢɫɥɨ.

ȼ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ 30 ɢɡɞɟɥɢɣ 5 ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵб. Ⱦɥɹ Фɨɧɬɪɨɥɹ ɧɚɭɞɚɱɭ ɛɟɪɭɬɫɹ 3 ɢɡɞɟɥɢɹ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɬɨɝɨ, ɱɬɨ бɨɬɹ ɛɵ ɨɞɧɨ ɢɡɞɟɥɢɟ ɛɪɚФɨɜɚɧɨ.

ȼ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ 30 ɢɡɞɟɥɢɣ 5 ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵб. Ⱦɥɹ Фɨɧɬɪɨɥɹ ɧɚɭɞɚɱɭ ɛɟɪɭɬɫɹ 3 ɢɡɞɟɥɢɹ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɜɚ ɢɡɞɟɥɢɹ ɛɪɚФɨɜɚɧɵ.

ɇɚ ɨɞɢɧɚФɨɜɵб ɲɚɪɚб ɧɚɩɢɫɚɧɵ ɧɚɬɭɪɚɥɶɧɵɟ ɱɢɫɥɚ ɨɬ 1 ɞɨ 30. ɒɚɪɵ ɩɨɦɟɳɟɧɵ ɜ ɛɚɪɚɛɚɧ ɢ ɬɳɚɬɟɥɶɧɨ
ɩɟɪɟɦɟɲɚɧɵ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɧɭɬɶ ɲɚɪ ɫ ɧɨɦɟɪɨɦ, Фɪɚɬɧɵɦ 5?

ɂɡɜɟɫɬɧɨ, ɱɬɨ 90% ɜɵɩɭɫФɚɟɦɨɣ ɩɪɨɞɭФɰɢɢ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɟɬ ɫɬɚɧɞɚɪɬɭ. ɍɩɪɨɳɟɧɧɚɹ ɫбɟɦɚ Фɨɧɬɪɨɥɹ
ɩɪɢɡɧɚɟɬ ɩɪɢɝɨɞɧɨɣ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɭɸ ɩɪɨɞɭФɰɢɸ ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,9 ɢ ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɭɸ ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,2.
Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡɞɟɥɢɟ ɩɪɨɲɥɨ ɭɩɪɨɳɟɧɧɵɣ Фɨɧɬɪɨɥɶ.

ȼ ɦɚɝɚɡɢɧɟ ɢɡ 20 бɨɥɨɞɢɥɶɧɢФɨɜ 8 ɢ 12 ɛɵɥɢ ɞɜɭб ɫɨɪɬɨɜ, ɩɪɨɞɚɧɨ 16 бɨɥɨɞɢɥɶɧɢФɨɜ. ȿɫɥɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɩɪɨɞɚɠɢ Фɚɠɞɨɝɨ бɨɥɨɞɢɥɶɧɢФɚ ɞɜɭб ɫɨɪɬɨɜ ɨɞɢɧɚФɨɜɚ, ɧɚɣɞɢɬɟ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɟɩɪɨɞɚɧɧɵɟ 5
бɨɥɨɞɢɥɶɧɢФɨɜ ɛɭɞɭɬ 1­ɝɨ ɫɨɪɬɚ.

•
0,6

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
7/36
5/6
5/12•
11/12

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/3
5/6
2/3•
1/2

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,43
0,444
0,443•
0,49

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,16
0,616
0, 0616•
0,19

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,5
0,3
0,2•
0,4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,48
0,38
0,83•
0,85

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
107/969
112/969
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Ɍɨɜɚɪɨɜɟɞ ɩɪɨɜɟɪɹɟɬ 30 Фɨɫɬɸɦɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ Фɨɫɬɸɦ ɛɭɞɟɬ ɩɪɢɡɧɚɧ ɜɵɫɨФɨɝɨ Фɚɱɟɫɬɜɚ,
ɪɚɜɧɚ 0,12. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ Фɨɫɬɸɦɨɜ, Фɨɬɨɪɵɟ ɬɨɜɚɪɨɜɟɞ ɩɪɢɡɧɚɟɬ ɜɵɫɨФɨɝɨ Фɚɱɟɫɬɜɚ.

ȼ ɦɚɝɚɡɢɧ ɢɡ ɡɚɜɨɞɨɜ №1 ɢ №2 ɛɵɥɢ ɨɬɩɪɚɜɥɟɧɵ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ 3 ɢ 7 ФɨɪɨɛɨФ ɨɞɢɧɚФɨɜɵб ɞɟɬɚɥɟɣ. ȼ
ФɨɪɨɛФɟ ɢɡ ɡɚɜɨɞɚ №1 ɢɡ 20 ɞɟɬɚɥɟɣ – 5 ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵб, ɜ ФɨɪɨɛФɟ ɢɡ ɡɚɜɨɞɚ №2 ɢɡ 20 ɞɟɬɚɥɟɣ ­3
ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵб. ɂɡ ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɵɛɪɚɧɧɨɣ ФɨɪɨɛФɢ ɢɡɜɥɟɱɟɧɚ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɚɹ ɞɟɬɚɥɶ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɚɹ ɞɟɬɚɥɶ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɚ ɧɚ ɡɚɜɨɞɟ №1.

Ɉɬɞɟɥ ɬɟбɧɢɱɟɫФɨɝɨ Фɨɧɬɪɨɥɹ ɩɪɨɜɟɪɹɟɬ 20 ɞɟɬɚɥɟɣ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɟɬɚɥɶ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɚɹ 0,8.
ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵб ɞɟɬɚɥɟɣ, ɩɪɢɡɧɚɧɧɵб ɨɬɞɟɥɨɦ Фɨɧɬɪɨɥɹ.

ɋɪɟɞɢ 50 ɚɪɛɭɡɨɜ ɛɵɥɨ 8 ɚɪɛɭɡɨɜ ɢɫɩɨɪɱɟɧɧɵб ɢɡɧɭɬɪɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ 5 ɧɚɭɞɚɱɭ
ɜɡɹɬɵб ɚɪɛɭɡɚ, 2 ɢɫɩɨɪɱɟɧɧɵб.

Ȼɪɨɲɟɧɵ ɞɜɟ ɢɝɪɚɥɶɧɵɟ Фɨɫɬɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɭɦɦɚ ɜɵɩɚɜɲɢб ɨɱФɨɜ ɪɚɜɧɚ ɜɨɫɶɦɢ.

ɋɨɟɞɢɧɢɜ ɫɟɪɟɞɢɧɵ ɫɬɨɪɨɧ Фɜɚɞɪɚɬɚ, ɩɨɥɭɱɢɥɢ ɜɬɨɪɨɣ Фɜɚɞɪɚɬ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ
ɬɨɱФɢ ɜ ɦɚɥɵɣ Фɜɚɞɪɚɬ, ɟɫɥɢ ɫɬɨɪɨɧɚ ɛɨɥɶɲɟɝɨ ɪɚɜɧɚ a .

109/969
113/969•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3•
2
4
5

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
29/164
23/164
45/164•
43/164

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
14
16•
15
17

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
5/36•
1/3
1/9
5/12
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ȼ ɝɪɭɩɩɟ ɢɡ 15 ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ 6 ɨɬɥɢɱɧɢФɨɜ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ 3 ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɵɛɪɚɧɧɵб
ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ, 2 ɨɬɥɢɱɧɢФɚ.

ȼ ɩɪɨɞɚɠɟ 5 ɩɚɪ ɞɟɬɫФɢб ɧɨɫФɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ ɨɞɧɨɣ ɩɚɪɵ ɧɨɫФɨɜ ɪɚɜɧɚ 0,9. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɩɪɨɞɚɠɢ 2 ɩɚɪ.

ȼ ɭɪɧɭ, ɜ Фɨɬɨɪɨɣ ɧɚбɨɞɢɬɫɹ, ɚ ɛɟɥɵб ɢ Л ɱɟɪɧɵб ɲɚɪɢФɨɜ, ɛɪɨɫɚɸɬ ɟɳё Ч ɲɚɪɢФɨɜ, ɨɞɢɧ ɢɡ Фɨɬɨɪɵб
ɱɟɪɧɵɣ, ɚ ɨɫɬɚɥɶɧɵɟ ɛɟɥɵɟ. ФɚФɨɜɚ ɛɭɞɟɬ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɵɧɭɬɵɣ ɲɚɪɢФ ɨФɚɠɟɬɫɹ
ɱɟɪɧɵɦ?

ɇɚ ɫɛɨɪФɭ ɩɨɫɬɭɩɚɸɬ ɞɟɬɚɥɢ ɫ ɞɜɭб ɚɜɬɨɦɚɬɨɜ. ɉɟɪɜɵɣ ɞɚɟɬ ɜ ɫɪɟɞɧɟɦ 6% ɛɪɚФɚ, ɜɬɨɪɨɣ 3% ɛɪɚФɚ.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚɭɝɚɞ ɜɡɹɬɚɹ ɞɟɬɚɥɶ ɨФɚɠɟɬɫɹ Фɚɱɟɫɬɜɟɧɧɨɣ, ɟɫɥɢ ɫ ɩɟɪɜɨɝɨ ɚɜɬɨɦɚɬɚ
ɩɨɫɬɭɩɢɥɨ 1000 ɞɟɬɚɥɟɣ, ɚ ɫɨ ɜɬɨɪɨɝɨ 2000.

ȼ ɭɪɧɟ ɧɚбɨɞɢɬɫɹ, ɚ ɛɟɥɵб ɢ Л ɱɟɪɧɵб ɲɚɪɢФɨɜ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɵɧɭɬɵɣ ɲɚɪɢФ
ɨФɚɠɟɬɫɹ ɛɟɥɵɦ?

ɇɚɩɢɫɚɬɶ ɮɨɪɦɭɥɭ ɩɨɥɧɨɣ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/5
2/5
1/2•
3/4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
11/91
9/91•
10/91
8/91

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,81
0,8
0,0081•
0,01

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
(Л+1)/(a+Л+Ч)•
(Л+1)/(a+Ч)
(Л+1)/(a+Л)
(a+Ч­1)/(a+Л+Ч)

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,95
0,93
0,96•
0,94

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
a/(a+Л)•
Л/a
a/Л
Л/(a+Л)

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
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ɋɨɛɵɬɢɹ Ⱥ, ȼ, ɋ – ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɟ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɧɚɫɬɭɩɥɟɧɢɹ ɬɨɥɶФɨ ɨɞɧɨɝɨ ɫɨɛɵɬɢɹ.

ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɫɨɜɦɟɫɬɧɨɝɨ ɧɚɫɬɭɩɥɟɧɢɹ ɞɜɭб ɡɚɜɢɫɢɦɵб ɫɨɛɵɬɢɣ Ⱥ ɢ ȼ.

ȼ ɭɪɧɭ, ɜ Фɨɬɨɪɨɣ ɧɚбɨɞɢɬɫɹ, ɚ ɛɟɥɵб ɢ Л ɱɟɪɧɵб ɲɚɪɢФɨɜ, ɛɪɨɫɚɸɬ ɟɳё Ч ɲɚɪɢФɨɜ ɨɞɢɧ ɢɡ Фɨɬɨɪɵб
ɱɟɪɧɵɣ, ɚ ɨɫɬɚɥɶɧɵɟ ɛɟɥɵɟ. ФɚФɨɜɚ ɛɭɞɟɬ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɵɧɭɬɵɣ ɲɚɪɢФ ɨФɚɠɟɬɫɹ ɛɟɥɵɦ?

ȼ ɭɪɧɟ ɧɚбɨɞɢɬɫɹ, ɚ ɛɟɥɵб ɢ Л ɱɟɪɧɵб ɲɚɪɢФɨɜ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɵɧɭɬɵɣ ɲɚɪɢФ
ɨФɚɠɟɬɫɹ ɱɟɪɧɵɦ?

. ȼ ɰɟбɭ ɪɚɛɨɬɚɸɬ 6 ɛɨɥɶɲɢб ɢ 4 ɦɚɥɵб ɫɬɚɧФɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɬФɚɡɚ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɪɚɛɨɬɵ ɛɨɥɶɲɨɝɨ ɫɬɚɧФɚ
ɪɚɜɧɚ 0,95, ɚ ɦɚɥɨɝɨ ɪɚɜɧɚ 0,8. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɬФɚɡɚ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɪɚɛɨɬɵ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɧɚ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɦ ɫɬɚɧФɟ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ 20 ɜɨɩɪɨɫɨɜ ɢɡ 30. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɛɭɞɟɬ ɡɧɚɬɶ ɜɫɟ 3 ɜɨɩɪɨɫɚ ɛɢɥɟɬɚ

ȼ ɒɟɦɚбɟ ɜ ɫɟɧɬɹɛɪɟ Фɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɨɠɞɥɢɜɵб ɞɧɟɣ ɪɚɜɧɨ 12. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ 1,2 ɢ 3
ɫɟɧɬɹɛɪɹ ɛɭɞɟɬ ɞɨɠɞɥɢɜɚɹ ɩɨɝɨɞɚ.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
P(AB) – P(B)

P(AB) – P(BA)

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
(a+1)/(a+Л+Ч)
a/(a+Л+Ч)
a/(a+Ч)
(a+Ч­1)/(a+Л+Ч)•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
a/(a+Л)
Л/a
a/Л
Л/(a+Л)•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,88
0,87
0,86
0,89•

56/203
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
58/203
57/203•
55/203

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ɇɭɠɧɭɸ Фɧɢɝɭ ɢɳɭɬ ɧɚ 3 ɩɨɥФɚб. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ Фɧɢɝɚ ɛɭɞɟɬ ɧɚ ɩɟɪɜɨɣ ɩɨɥФɟ ɪɚɜɧɚ 0,9, ɧɚ
ɜɬɨɪɨɣ 0,8, ɚ ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɣ 0,7. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ Фɧɢɝɚ ɛɭɞɟɬ ɬɨɥɶФɨ ɧɚ 2 ɩɨɥФɚб.

ɇɭɠɧɭɸ Фɧɢɝɭ ɢɳɭɬ ɧɚ 3 ɩɨɥФɚб. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ Фɧɢɝɚ ɛɭɞɟɬ ɧɚ ɩɟɪɜɨɣ ɩɨɥФɟ ɪɚɜɧɚ 0,9, ɧɚ
ɜɬɨɪɨɣ 0,8, ɚ ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɣ 0,7. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ Фɧɢɝɚ ɛɭɞɟɬ ɬɨɥɶФɨ ɧɚ ɨɞɧɨɣ ɩɨɥФɟ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɢɳɟɬ ɧɭɠɧɭɸ ɟɦɭ ɮɨɪɦɭɥɭ ɜ ɬɪɟб ɪɚɡɥɢɱɧɵб Фɧɢɝɚб. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɮɨɪɦɭɥɚ ɨФɚɠɟɬɫɹ ɜ
ɩɟɪɜɨɣ Фɧɢɝɟ, ɪɚɜɧɚ 0,7, ɜɨ ɜɬɨɪɨɣ – 0,3, ɚ ɜ ɬɪɟɬɶɟɣ ­0,9. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɮɨɪɦɭɥɵ ɨФɚɠɭɬɫɹ ɜ
ɬɪɟб Фɧɢɝɚб.

ȼ Фɚɠɞɨɣ ɢɡ ɞɜɭб ɭɪɧ ɫɨɞɟɪɠɢɬɫɹ ɩɨ ɚ ɛɟɥɵб ɢ Л ɱɟɪɧɵб ɲɚɪɢФɨɜ. ɂɡ Фɚɠɞɨɣ ɭɪɧɵ ɜɵɧɢɦɚɸɬ ɩɨ
ɨɞɧɨɦɭ ɲɚɪɢФɭ. Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɛɚ ɲɚɪɢФɚ ɨФɚɠɭɬɫɹ ɛɟɥɵɦɢ.

ȿɫɥɢ ɫɥɭɱɚɣɧɵɟ ɫɨɛɵɬɢɹ Ⱥ ɢ ȼ ɩɨɪɨɠɞɚɸɬ ɞɪɭɝ ɞɪɭɝɚ, ɬɨ ɱɬɨ ɜɵ ɦɨɠɟɬɟ ɫФɚɡɚɬɶ ɨɛ ɢб ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɹб.

205/1015
204/1015•
203/1015
206/1015

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,398•
0,397
0,396
0,399

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,093
0,092•
0,091
0,094

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,502
0,503
0,504•
0,505

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

Л/(a+Л)
a/(a+Л)

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
P(A)= P(B)•
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ɋɨɬɪɭɞɧɢФ ɈɌФ ɩɪɨɜɟɪɢɜ Фɚɱɟɫɬɜɨ 20 ɫɲɢɬɵб ɩɚɥɶɬɨ, ɜɵɹɜɢɥ, ɱɬɨ 16 ɢɡ ɧɢб ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɨɪɬɚ, ɚ ɨɫɬɚɥɶɧɵɟ
ɜɬɨɪɨɝɨ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ ɬɪɟб ɧɚɭɝɚɞ ɜɡɹɬɵб ɩɚɥɶɬɨ, ɨɞɧɨ ɨФɚɠɟɬɫɹ ɜɬɨɪɨɝɨ ɫɨɪɬɚ.

Ɍɪɢ ɫɬɚɧФɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɹɬ ɩɪɨɞɭФɰɢɸ. ɉɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɫɬɚɧФɨɜ ɨɬɧɨɫɹɬɫɹ ФɚФ 1:3:6. ɂɡ ɨɛɳɟɣ
ɩɪɨɞɭФɰɢɢ ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɥɢ ɞɜɟ ɩɪɨɞɭФɰɢɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɜɟ ɜɡɹɬɵɟ ɩɪɨɞɭФɰɢɢ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɵ
ɧɚ ɨɞɧɨɦ ɢ ɬɨɦ ɠɟ ɫɬɚɧФɟ

90% ɩɪɨɞɭФɰɢɢ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨ, ɚ 80% ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɣ ɩɪɨɞɭФɰɢɢ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɨɪɬɚ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɡɹɬɚɹ ɟɞɢɧɢɰɚ ɩɪɨɞɭФɰɢɢ ɨФɚɠɟɬɫɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɨɪɬɚ.

ɂɡɞɟɥɢɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɧɚ ɬɪɟб ɫɬɚɧФɚб; ɩɪɢɱɟɦ 25% ɢɡ ɨɛɳɟɣ ɩɪɨɞɭФɰɢɢ ɢɡɝɨɬɨɜɥɹɟɬɫɹ ɧɚ ɩɟɪɜɨɦ
ɫɬɚɧФɟ, 35% ɧɚ ɜɬɨɪɨɦ ɫɬɚɧФɟ, 40% ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɦ ɫɬɚɧФɟ. ɉɟɪɜɵɣ ɫɬɚɧɨФ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɜ ɫɪɟɞɧɟɦ 5%
ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵб ɢɡɞɟɥɢɣ, ɜɬɨɪɨɣ – 4%, ɚ ɬɪɟɬɢɣ – 2%. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɬɨɟ ɢɡɞɟɥɢɟ
ɨФɚɠɟɬɫɹ ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵɦ.

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɛɟɡɨɬФɚɡɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɚ ɜ ɬɟɱɟɧɢɢ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɫɪɨФɚ ɪɚɜɧɚ 0,91. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɧɭɠɞɵ ɪɟɦɨɧɬɚ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɚ ɜ ɬɟɱɟɧɢɢ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɫɪɨФɚ.

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɫɞɚɱɢ ɫɬɭɞɟɧɬɨɦ 1­ɝɨ, 2­ɝɨ, 3­ɝɨ ɷФɡɚɦɟɧɨɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɪɚɜɧɵ 0,7, 0,8 ɢ 0,5 . ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɫɞɚɱɢ ɫɬɭɞɟɧɬɨɦ ɬɨɥɶФɨ ɬɪɟɬɶɟɝɨ ɷФɡɚɦɟɧɚ.

•
P(A) > P(B)
P(A)< – P(B)
A=B

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,531
0,421•
0,599
0,612

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,06
0,4
0,46•
0,3

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,8
0,16
0,72•
0,9

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,04
0,3
0,0345•
0,02

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,01
0,02
0,09•
0,07

0,03•
0,037
0,035
0,045
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɫɞɚɱɢ ɫɬɭɞɟɧɬɨɦ 1­ɝɨ, 2­ɝɨ, 3­ɝɨ ɷФɡɚɦɟɧɨɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɪɚɜɧɵ 0,9, 0,7 ɢ 0,8 . ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɫɞɚɱɢ ɫɬɭɞɟɧɬɨɦ ɬɨɥɶФɨ ɜɬɨɪɨɝɨ ɷФɡɚɦɟɧɚ.

ȼ ɹɳɢФɟ ɢɦɟɸɬɫɹ 10. ɜɢɧɬɨɜɨФ. ɂɡ ɧɢб 6 ɫ ɨɩɬɢɱɟɫФɢɦ ɩɪɢɰɟɥɨɦ, ɚ 4 – ɛɟɡ ɩɪɢɰɟɥɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɩɨɪɚɠɟɧɢɹ ɰɟɥɢ ɢɡ ɨɩɬɢɱɟɫФɨɝɨ ɪɭɠɶɹ ɪɚɜɧɚ 0,95, ɚ ɛɟɡ ɩɪɢɰɟɥɚ – 0,7. ɋɬɪɟɥɨФ ɩɨɪɚɠɚɟɬ ɰɟɥɶ ɢɡ
ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɝɨ ɪɭɠɶɹ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɰɟɥɶ ɩɨɪɚɠɟɧɚ ɢɡ ɪɭɠɶɹ ɛɟɡ ɨɩɬɢɱɟɫФɨɝɨ ɩɪɢɰɟɥɚ.

ɇɚбɨɞɹɳɢɟɫɹ ɜ ɹɳɢФɟ ɲɚɪɵ, ɩɪɨɜɟɪɹɸɬɫɹ ɧɚ ɛɟɥɵɣ ɰɜɟɬ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɲɚɪ ɨФɚɠɟɬɫɹ ɛɟɥɵɦ,
ɪɚɜɧɚ 0,8. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ ɬɪɟб ɜɡɹɬɵб ɲɚɪɨɜ, ɜɫɟ 3 ɨФɚɠɭɬɫɹ ɛɟɥɵɦɢ.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,014•
0,017
0,013
0,012

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
27/87
24/85
23/87
28/85•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,189•
0,188
0,187
0,191

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/3
1/4
3/4•
2/3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2/3
1/3•
1/2
5/6
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ȼ ɭɪɧɟ ɧɚбɨɞɢɬɫɹ 15 Фɪɚɫɧɵб ɢ 35 ɫɢɧɢб ɲɚɪɨɜ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɞɢɧ ɜɵɧɭɬɵɣ ɲɚɪ
ɨФɚɠɟɬɫɹ Фɪɚɫɧɵɦ?

ɑɟɦɭ ɪɚɜɧɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɞɨɫɬɨɜɟɪɧɨɝɨ ɫɨɛɵɬɢɹ ?

ФɚФɚɹ ɢɡ ɮɭɧФɰɢɣ ɧɚɡɵɜɚɟɬɫɹ ɮɭɧФɰɢɟɣ Ʌɚɩɥɚɫɚ?

ɂɡɞɟɥɢɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɧɚ ɬɪёб ɫɬɚɧФɚб; ɩɪɢɱɟɦ 25% ɢɡ ɨɛɳɟɣ ɩɪɨɞɭФɰɢɢ ɢɡɝɨɬɨɜɥɹɟɬɫɹ ɧɚ ɩɟɪɜɨɦ
ɫɬɚɧФɟ, 35% ɧɚ ɜɬɨɪɨɦ ɫɬɚɧФɟ, 40% ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɦ ɫɬɚɧФɟ. ɉɟɪɜɵɣ ɫɬɚɧɨФ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɜ ɫɪɟɞɧɟɦ 5%
ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵб ɢɡɞɟɥɢɣ, ɜɬɨɪɨɣ ­ 4% , ɚ ɬɪɟɬɢɣ – 2%. ɇɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɬɨɟ ɢɡɞɟɥɢɟ ɨФɚɡɚɥɨɫɶ ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵɦ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɷɬɨ ɢɡɞɟɥɢɟ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɨ ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɦ ɫɬɚɧФɟ.

ɂɡɞɟɥɢɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɧɚ ɬɪёб ɫɬɚɧФɚб; ɩɪɢɱɟɦ 25% ɢɡ ɨɛɳɟɣ ɩɪɨɞɭФɰɢɢ ɢɡɝɨɬɨɜɥɹɟɬɫɹ ɧɚ ɩɟɪɜɨɦ
ɫɬɚɧФɟ, 35% ɧɚ ɜɬɨɪɨɦ ɫɬɚɧФɟ, 40% ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɦ ɫɬɚɧФɟ. ɉɟɪɜɵɣ ɫɬɚɧɨФ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɜ ɫɪɟɞɧɟɦ 5%
ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵб ɢɡɞɟɥɢɣ, ɜɬɨɪɨɣ 4% , ɚ ɬɪɟɬɢɣ – 2%. ɇɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɬɨɟ ɢɡɞɟɥɢɟ ɨФɚɡɚɥɨɫɶ ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵɦ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɷɬɨ ɢɡɞɟɥɢɟ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɨ ɧɚ ɜɬɨɪɨɦ ɫɬɚɧФɟ.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2/3•
1/2
1/3
1/6

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
7/3
0,7
3/7
0,3•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1•
­1
0
1/2

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
7/69
8/69
16/69•
2/69

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
17/69
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ɂɡɞɟɥɢɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɧɚ ɬɪɟб ɫɬɚɧФɚб: ɩɪɢɱɟɦ 25% ɢɡ ɨɛɳɟɣ ɩɪɨɞɭФɰɢɢ ɢɡɝɨɬɨɜɥɹɟɬɫɹ ɧɚ ɩɟɪɜɨɦ
ɫɬɚɧФɟ, 35% ɧɚ ɜɬɨɪɨɦ ɫɬɚɧФɟ, 40% ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɦ ɫɬɚɧФɟ. ɉɟɪɜɵɣ ɫɬɚɧɨФ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɜ ɫɪɟɞɧɟɦ 5%
ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵб ɢɡɞɟɥɢɣ, ɜɬɨɪɨɣ – 4%, ɚ ɬɪɟɬɢɣ – 2%. ɇɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɬɨɟ ɢɡɞɟɥɢɟ ɨФɚɡɚɥɨɫɶ ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵɦ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɷɬɨ ɢɡɞɟɥɢɟ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɨ ɧɚ ɩɟɪɜɨɦ ɫɬɚɧФɟ.

Ⱦɥɹ ɩɪɨɞɚɠɢ ɩɪɢɧɢɦɚɸɬ ɨɬ ɬɪёб ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɟɣ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɵ ɜ ɨɬɧɨɲɟɧɢɢ 1:4:5. ȼ ɬɟɱɟɧɢɢ
ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɫɪɨФɚ ɢɫɩɪɚɜɧɨ ɪɚɛɨɬɚɟɬ 98% ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɨɜ, ɜɵɩɭɫФɚɟɦɵб ɩɟɪɜɵɦ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɟɦ, ɜɬɨɪɵɦ
ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɟɦ 88%, ɚ ɬɪɟɬɶɢɦ 92%. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ Фɭɩɥɟɧɧɵɣ ɨɞɢɧ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪ ɛɭɞɟɬ
ɢɫɩɪɚɜɧɨ ɪɚɛɨɬɚɬɶ ɜ ɬɟɱɟɧɢɢ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɫɪɨФɚ.

ȼ ɩɟɪɜɨɣ ɭɪɧɟ ɫɨɞɟɪɠɢɬɫɹ ɚ ɛɟɥɵб ɢ Л ɱɟɪɧɵб , ɜɨ ɜɬɨɪɨɣ ­ Л ɛɟɥɵб ɢ ɚ ɱɟɪɧɵб ɲɚɪɢФɨɜ. ɂɡ Фɚɠɞɨɣ
ɭɪɧɵ ɜɵɧɢɦɚɸɬ ɩɨ ɨɞɧɨɦɭ ɲɚɪɢФɭ. Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ бɨɬɹ ɛɵ ɨɞɢɧ ɢɡ ɲɚɪɢФɨɜ ɨФɚɠɟɬɫɹ
ɛɟɥɵɦ.

ɉɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɜɵɫɬɪɟɥ ɜ ɧɟФɨɬɨɪɭɸ ɦɢɲɟɧɶ ɜ ɜɢɞɟ Фɪɭɝɚ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɧɟ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɧɬɪ
ɷɬɨɝɨ Фɪɭɝɚ?

ɉɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɜɵɫɬɪɟɥ ɜ ɧɟФɨɬɨɪɭɸ ɦɢɲɟɧɶ ɜ ɜɢɞɟ Фɪɭɝɚ. Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɧɬɪ
Фɪɭɝɚ.

26/69
28/69•
16/69

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
19/69
20/69
25/69•
13/69

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,88
0,98
0,91•
0,92

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0
1/2
1•
1/4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0•
1/2
1
1/4
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ɋɬɭɞɟɧɬ ɞɨɥɠɟɧ ɫɞɚɜɚɬɶ 3 ɷФɡɚɦɟɧɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɫɞɚɱɢ ɩɟɪɜɨɝɨ ɷФɡɚɦɟɧɚ 0,9, ɜɬɨɪɨɝɨ 0,9, ɚ ɬɪɟɬɶɟɝɨ 0,8.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɛɥɚɝɨɩɨɥɭɱɧɨɣ ɫɞɚɱɢ ɜɫɟб ɬɪёб ɷФɡɚɦɟɧɨɜ ɫɬɭɞɟɧɬɚ.

ȼ ɩɪɨɞɚɠɟ ɢɦɟɟɬɫɹ: ɚ ɩɚɪ ɞɟɬɫФɢб ɢ ɜ ɩɚɪ ɠɟɧɫФɢб ɧɨɫФɨɜ. ɉɪɨɞɚɧɵ ɡɚ ɱɚɫ ɞɜɟ ɩɚɪɵ ɧɨɫФɨɜ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɪɨɞɚɧɧɚɹ ɩɟɪɜɚɹ ɩɚɪɚ ɞɟɬɫФɢɟ ɧɨɫФɢ, ɚ ɜɬɨɪɚɹ ɩɚɪɚ ɠɟɧɫФɢɟ ɧɨɫФɢ.

ФɚФɨɟ ɢɡ ɧɢɠɟɫɥɟɞɭɸɳɢб ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɢɣ ɛɭɞɟɬ ɜɟɪɧɵɦ, ɟɫɥɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɫɨɛɵɬɢɹ Ⱥ ɡɚɜɢɫɢɬ ɨɬ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɫɨɛɵɬɢɟ ȼ ɩɪɨɢɡɨɣɞɟɬ ɢɥɢ ɧɟ ɩɪɨɢɡɨɣɞɟɬ?

Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɵɧɭɬɵɟ ɢɡ ɭɪɧɵ ɞɜɚ ɲɚɪɢФɚ ɨФɚɠɭɬɫɹ ɛɟɥɵɦɢ, ɟɫɥɢ ɜ ɧɟɣ ɛɵɥɨ ɚ
ɛɟɥɵб ɢ Л ɱɟɪɧɵб ɲɚɪɢФɨɜ.

ȼ ɭɪɧɟ ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ, ɚ ɛɟɥɵб ɢ Л ɱɟɪɧɵб ɲɚɪɢФɨɜ. ɂɡ ɭɪɧɵ ɜɵɧɢɦɚɸɬ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨ 2 ɲɚɪɢФɚ.
Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɬɨɪɨɣ ɲɚɪɢФ ɨФɚɠɟɬɫɹ ɛɟɥɵɦ ɩɪɢ ɭɫɥɨɜɢɢ, ɱɬɨ ɩɟɪɜɵɣ ɜɵɧɭɬɵɣ ɲɚɪɢФ
ɛɭɞɟɬ ɛɟɥɵɦ.

ȼ ɩɟɪɜɨɣ ɭɪɧɟ ɫɨɞɟɪɠɢɬɫɹ 3 ɛɟɥɵб ɢ 2 ɱɟɪɧɵб , ɚ ɜɨ ɜɬɨɪɨɣ – 2 ɛɟɥɵб ɢ 3 ɱɟɪɧɵб ɲɚɪɢФɨɜ. ɂɡ ɩɟɪɜɨɣ
ɭɪɧɵ ɨɞɢɧ ɛɟɥɵɣ ɲɚɪɢФ ɩɟɪɟФɥɚɞɵɜɚɟɬɫɹ ɜɨ ɜɬɨɪɭɸ ɭɪɧɭ, ɩɨɫɥɟ ɱɟɝɨ ɢɡ Фɚɠɞɨɣ ɭɪɧɵ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɵɧɢɦɚɸɬ
ɩɨ ɨɞɧɨɦɭ ɲɚɪɢФɭ. Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɛɚ ɲɚɪɢФɚ ɨФɚɠɭɬɫɹ ɛɟɥɵɦɢ.

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,09
0,5
0,648•
0,2

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
P(AB) = P(A)+P(B)­P(A/B);
P(AB) = P(B)P(A/B) ;•
P(AB)+P(A)P(B);
P(A)+P(B) = P(A/B).

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
(a­1)/(a+Л­1)
Л/(a+Л)
a/(a+Л)•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
(a­1)/(a+Л­1)•
Л/(a+Л)
a/(a+Л)
(Л­1)/(a+Л­1)

6/25
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3/4
1/4•
6/10
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Ɍɪɢ ɫɬɚɧФɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɹɬ ɩɪɨɞɭФɰɢɸ. ɉɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɫɬɚɧФɨɜ ɨɬɧɨɫɹɬɫɹ ФɚФ 1:3:6. ɂɡ ɨɛɳɟɣ
ɩɪɨɞɭФɰɢɢ ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɥɢ ɞɜɟ ɩɪɨɞɭФɰɢɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɜɟ ɜɡɹɬɵɟ ɩɪɨɞɭФɰɢɢ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɵ
ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɦ ɫɬɚɧФɟ.

ȼ ɩɪɨɞɚɠɟ ɢɦɟɸɬɫɹ ɦɭɠɫФɢɟ, ɠɟɧɫФɢɟ ɢ ɞɟɬɫФɢɟ ɧɨɫФɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ ɡɚ ɱɚɫ ɦɭɠɫФɢб ɧɨɫФɨɜ
0,75, ɠɟɧɫФɢб ɧɨɫФɨɜ ɪɚɜɧɚ 0,8 ɢ ɞɟɬɫФɢб 0,9. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ ɡɚ ɱɚɫ бɨɬɹ ɛɵ ɨɞɧɢб ɩɚɪ ɧɨɫФɨɜ.

ȼ ɫɬɭɞɟɧɱɟɫФɨɣ ɝɪɭɩɩɟ 15 ɸɧɨɲɟɣ ɢ 10 ɞɟɜɭɲɟФ. Ⱦɥɹ ɭɱɚɫɬɢɹ ɜ Фɨɧɮɟɪɟɧɰɢɢ ɫɥɭɱɚɣɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɦ ɢɡ
ɝɪɭɩɩɵ ɨɬɛɢɪɚɟɬɫɹ 6 ɱɟɥɨɜɟФ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ ɞɟɥɟɝɚɬɨɜ ɨɞɧɢ ɸɧɨɲɢ.

ȼ ФɨɪɨɛФɟ 10 Фɪɚɫɧɵб, 8 ɫɢɧɢб, 2 ɡɟɥɟɧɵб Фɚɪɚɧɞɚɲɚ. ɇɚɭɝɚɞ ɜɵɬɚɫФɢɜɚɸɬɫɹ 3 ɢɡ ɧɢб. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɡɹɬɵ Фɚɪɚɧɞɚɲɢ ɪɚɡɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ.

ȼ ФɨɪɨɛФɟ 10 Фɪɚɫɧɵб, 8 ɫɢɧɢб, 2 ɡɟɥɟɧɵб Фɚɪɚɧɞɚɲɚ. ɇɚɭɝɚɞ ɜɵɬɚɫФɢɜɚɸɬɫɹ 3 ɢɡ ɧɢб. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ ɜɡɹɬɵб ɧɟɬ ɫɢɧɢб Фɚɪɚɧɞɚɲɟɣ.

ȼ ɩɚɱФɟ ɢɡ 100 ɥɨɬɟɪɟɣɧɵб ɛɢɥɟɬɨɜ 10 ɜɵɢɝɪɵɲɧɵб. ɇɟФɬɨ ɩɨФɭɩɚɟɬ 5 ɛɢɥɟɬɨɜ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɜɚ ɛɢɥɟɬɚ ɜɵɢɝɪɵɜɚɸɬ.

ȼ ɷФɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɵɣ ɛɢɥɟɬ ɜФɥɸɱɚɟɬɫɹ ɞɜɚ ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫФɢб ɜɨɩɪɨɫɚ. ɋɬɭɞɟɧɬ ɢɡ 60 ɜɨɩɪɨɫɨɜ ɩɪɨɝɪɚɦɦɵ
ɜɵɭɱɢɥ ɬɨɥɶФɨ 40. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ бɨɬɹ ɛɵ ɨɞɢɧ ɜɨɩɪɨɫ ɛɢɥɟɬɚ.

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,08
0,4
0,48•
0,1

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,7
0,3
0,995•
0,2

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,147
0,308
0,028•
0,999

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,24
0,63
0,14•
0,19

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,03
0,0193
0,193•
0,09

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,25
0,75
0,075•
0,65

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,126
0,328
0,893•
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ȼ ɷФɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɵɣ ɛɢɥɟɬ ɜФɥɸɱɚɟɬɫɹ ɞɜɚ ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫФɢб ɜɨɩɪɨɫɚ. ɋɬɭɞɟɧɬ ɢɡ 60 ɜɨɩɪɨɫɨɜ ɩɪɨɝɪɚɦɦɵ
ɜɵɭɱɢɥ ɬɨɥɶФɨ 40. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ ɨɛɚ ɜɨɩɪɨɫɚ ɛɢɥɟɬɚ.

ɑɢɫɥɚ 1,2, …, 20 ɧɚɩɢɫɚɧɵ ɧɚ ФɚɪɬɨɱФɚб. ФɚɪɬɨɱФɢ ɬɳɚɬɟɥɶɧɨ ɩɟɪɟɬɚɫɨɜɵɜɚɸɬɫɹ, ɚ ɡɚɬɟɦ
ɜɵɬɚɫФɢɜɚɸɬɫɹ ɞɜɟ ɢɡ ɧɢб. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɭɦɦɚ ɱɢɫɟɥ ɧɚ ɜɵɧɭɬɵб ФɚɪɬɨɱФɚб ɪɚɜɧɚ 30?

ɉɨɟɡɞ ɦɟɬɪɨ ɫɨɫɬɨɢɬ ɢɡ 6 ɜɚɝɨɧɨɜ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ 3 ɩɚɫɫɚɠɢɪɚ ɫɹɞɭɬ ɜ ɨɞɢɧ ɜɚɝɨɧ?

ɇɚ ɲɚбɦɚɬɧɭɸ ɞɨɫФɭ ɫɥɭɱɚɣɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɦ ɫɬɚɜɹɬ ɞɜɟ ɥɚɞɶɢ: ɛɟɥɭɸ ɢ ɱɟɪɧɭɸ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ ɥɚɞɶɢ ɧɟ ɛɶɸɬ ɞɪɭɝ ɞɪɭɝɚ?

Фɭɛ, ɜɫɟ ɝɪɚɧɢ Фɨɬɨɪɨɝɨ ɨФɪɚɲɟɧɵ, ɪɚɫɩɢɥɟɧ ɧɚ 1000 ФɭɛɢФɨɜ ɨɞɢɧɚФɨɜɨɝɨ ɪɚɡɦɟɪɚ. ФɭɛɢФɢ
ɩɟɪɟɦɟɲɢɜɚɸɬɫɹ, ɚ ɡɚɬɟɦ ɧɚɭɝɚɞ ɜɵɬɚɫФɢɜɚɟɬɫɹ ɨɞɢɧ ɢɡ ɧɢб. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ФɭɛɢФ ɢɦɟɟɬ ɨɞɧɭ
ɨФɪɚɲɟɧɧɭɸ ɝɪɚɧɶ.

Фɭɛ, ɜɫɟ ɝɪɚɧɢ Фɨɬɨɪɨɝɨ ɨФɪɚɲɟɧɵ, ɪɚɫɩɢɥɟɧ ɧɚ 1000 ФɭɛɢФɨɜ ɨɞɢɧɚФɨɜɨɝɨ ɪɚɡɦɟɪɚ. ФɭɛɢФɢ
ɩɟɪɟɦɟɲɢɜɚɸɬɫɹ, ɚ ɡɚɬɟɦ ɧɚɭɝɚɞ ɜɵɬɚɫФɢɜɚɟɬɫɹ ɨɞɢɧ ɢɡ ɧɢб. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ФɭɛɢФ ɢɦɟɟɬ ɞɜɟ
ɨФɪɚɲɟɧɧɵɟ ɝɪɚɧɢ.

ɂɝɪɚɥɶɧɚɹ Фɨɫɬɶ ɩɨɞɛɪɚɫɵɜɚɟɬɫɹ ɨɞɢɧ ɪɚɡ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɱɢɫɥɨ ɨɱФɨɜ ɦɟɧɶɲɟ 5.

0,123

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,136
0,38
0,441•
0,123

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/36
5/38
1/38•
1/3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/2
5/36
1/36•
1/3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2/9
1/9
7/9•
1/3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,09
0,06
0,384•
0,08

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,06
0,96
0,096•
0,09

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2/5
1/6
2/3•
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ȼ ɬɪɟб ФɨɪɨɛФɚб ɢɦɟɸɬɫɹ ɲɚɪɵ. ȼ ɩɟɪɜɨɣ ФɨɪɨɛФɟ ɢɦɟɟɬɫɹ 26 ɲɚɪɨɜ, ɜɨ ɜɬɨɪɨɣ­15 ɛɟɥɵб ɢ 11 ɱɟɪɧɵб,
ɜ ɬɪɟɬɶɟɣ – 26 ɱɟɪɧɵб ɲɚɪɨɜ. ɋɥɭɱɚɣɧɨ ɢɡ ФɨɪɨɛФɢ ɢɡɜɥɟФɚɸɬ 1 ɛɟɥɵɣ ɲɚɪ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɲɚɪ ɢɡɜɥɟɱɟɧ ɢ ɩɟɪɜɨɣ ФɨɪɨɛФɢ.

ȼ ɰɟб ɛɵɥɢ ɩɪɢɜɟɡɟɧɵ ɞɟɬɚɥɢ, ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɧɵɟ ɧɚ ɬɪɟб ɪɚɡɥɢɱɧɵб ɫɬɚɧФɚб.ɇɚ ɩɟɪɜɨɦ ɫɬɚɧФɟ
ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɵ 51% ɜɫɟб ɞɟɬɚɥɟɣ, ɧɚ ɜɬɨɪɨɦ ­ 24%, ɚ ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɦ ­ 25%. ɇɚ ɩɟɪɜɨɦ ɫɬɚɧФɟ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɨ 90%
ɞɟɬɚɥɟɣ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɨɪɬɚ, ɧɚ ɜɬɨɪɨɦ ­ 80%, ɧɚ ɬɪɟɬɶɟɦ ­ 70% . ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɨ ɜɡɹɬɚɹ
ɞɟɬɚɥɶ ɨФɚɠɟɬɫɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɨɪɬɚ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ 20 ɢɡ 30 ɛɢɥɟɬɧɵб ɜɨɩɪɨɫɨɜ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ ɩɪɟɞɥɨɠɟɧɧɵɟ
ɟɦɭ ɞɜɚ ɜɨɩɪɨɫɚ.

Ɇɨɧɟɬɚ ɛɪɨɲɟɧɚ 8 ɪɚɡ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɰɢɮɪɚ ɜɵɩɚɞɟɬ 5 ɪɚɡ.

ФɚФɨɣ ɮɨɪɦɭɥɨɣ ɜɵɪɚɠɚɟɬɫɹ ɬɟɨɪɟɦɚ ɫɥɨɠɟɧɢɹ ɞɥɹ ФɚФɢб ɥɢɛɨ ɫɨɛɵɬɢɣ Ⱥ ɢ ȼ?

ɉɪɢ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɢ ФɚФɨɣ ɢɡ ɫɥɟɞɭɸɳɢб ɪɚɜɟɧɫɬɜ ȼ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɡɚɜɢɫɢɦɵɦ ɨɬ ɫɨɛɵɬɢɹ Ⱥ?

ɋФɨɥɶФɨ ɬɪɟбɡɧɚɱɧɵб ɱɢɫɟɥ ɦɨɠɧɨ ɫɨɫɬɚɜɢɬɶ, ɢɫɩɨɥɶɡɭɹ ɰɢɮɪɵ 1, 2, 3, 4, 5?

•
1/3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,82
0,79
0,75•
0,91

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,922
0,833
0,826•
0,8725

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2/3
20/69
38/87•
1/15

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
7/32•
7/32
5/8
1/3

P(A+B) = P(A) + P(B) – P(A×B)•
P(A+B) = P(A) ×P(B)
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
P(A+B) = P(A) – P(B) + P(A×B)
P(A+B) = P(A) + P(B) – P(A×B)

P(B/A) = P(B)•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
P(A/B) = P(B)

75
110
50•
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ɂɡ ɬɪɟб ɨɪɭɞɢɣ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧ ɡɚɥɩ ɩɨ ɰɟɥɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɞɥɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɨɪɭɞɢɹ ɪɚɜɧɚ 0,8,
ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɝɨ – 0,85, ɞɥɹ ɬɪɟɬɶɟɝɨ – 0,9. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɰɟɥɶ ɩɨɩɚɥɨ ɨɞɧɨ ɨɪɭɞɢɟ.

ȼ ɩɟɪɜɨɣ ɭɪɧɟ ɥɟɠɚɬ 8 ɛɟɥɵб ɢ 12 ɱɟɪɧɵб ɲɚɪɨɜ, ɜɨ ɜɬɨɪɨɣ ɭɪɧɟ – 4 ɛɟɥɵб ɢ 15 ɱɟɪɧɵб ɲɚɪɨɜ. ɂɡ
ɩɟɪɜɨɣ ɭɪɧɵ ɜɨ ɜɬɨɪɭɸ ɩɟɪɟФɥɚɞɵɜɚɟɬɫɹ ɨɞɢɧ ɲɚɪ, ɡɚɬɟɦ ɢɡ ɜɬɨɪɨɣ ɭɪɧɵ ɢɡɜɥɟФɚɟɬɫɹ ɲɚɪ. ФɚФɨɜɚ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɵɣ ɲɚɪ ɛɟɥɵɣ.

ȼ ɫɬɭɞɟɧɱɟɫФɨɣ ɝɪɭɩɩɟ 3 ɨɬɥɢɱɧɢФɚ, 5 бɨɪɨɲɨ ɭɫɩɟɜɚɸɳɢб, 12 ɫɥɚɛɨ ɭɫɩɟɜɚɸɳɢб ɫɬɭɞɟɧɬɚ. ɈɬɥɢɱɧɢФ ɫ
ɪɚɜɧɨɣ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ ɦɨɠɟɬ ɩɨɥɭɱɢɬɶ ɧɚ ɷФɡɚɦɟɧɟ 5 ɢɥɢ 4; бɨɪɨɲɨ ɭɫɩɟɜɚɸɳɢɣ ɫɬɭɞɟɧɬ – ɫ ɪɚɜɧɨɣ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 5 ɢɥɢ 4, ɢɥɢ 3: ɫɥɚɛɨ ɭɫɩɟɜɚɸɳɢɣ – ɫ ɪɚɜɧɨɣ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 3 ɢɥɢ 2. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ, ɱɬɨ
ɧɚɭɝɚɞ ɜɵɡɜɚɧɧɵɣ ɫɞɚɜɚɬɶ ɷФɡɚɦɟɧ ɫɬɭɞɟɧɬ ɩɨɥɭɱɢɬ ɨɰɟɧФɭ 4?

ȼ ɛɪɢɝɚɞɟ 8 ɪɚɛɨɱɢб ɢ 2 ɭɱɟɧɢФɚ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɢɡɝɨɬɨɜɢɬɶ ɛɪɚФɨɜɚɧɧɨɟ ɢɡɞɟɥɢɟ ɞɥɹ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ
0,05, ɞɥɹ ɭɱɟɧɢФɚ 0,2. ɉɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɜ ɞɜɚ ɪɚɡɚ ɜɵɲɟ, ɱɟɦ ɭ ɭɱɟɧɢФɚ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ,
ɱɬɨ ɧɟФɨɬɨɪɨɟ ɢɡɞɟɥɢɟ, ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɧɨɟ ɛɪɢɝɚɞɨɣ, ɨФɚɠɟɬɫɹ ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵɦ.

ȼ ɩɪɨɞɚɠɭ ɩɨɫɬɭɩɚɸɬ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɵ ɬɪɟб ɡɚɜɨɞɨɜ. ɉɪɨɞɭФɰɢɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɡɚɜɨɞɚ ɫɨɞɟɪɠɢɬ 20% ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɨɜ
ɫɨ ɫФɪɵɬɵɦ ɞɟɮɟФɬɨɦ, ɜɬɨɪɨɝɨ – 10%, ɬɪɟɬɶɟɝɨ 5%. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɢɨɛɪɟɫɬɢ ɢɫɩɪɚɜɧɵɣ ɬɟɥɟɜɢɡɨɪ,
ɟɫɥɢ ɜ ɦɚɝɚɡɢɧ ɩɨɫɬɭɩɢɥɨ 30 ɬɟɥɟɜɢɡɨɪɨɜ ɩɟɪɜɨɝɨ ɡɚɜɨɞɚ, 20 ɜɬɨɪɨɝɨ, 50 ɬɪɟɬɶɟɝɨ.

ɂɡ ɬɪɟб ɨɪɭɞɢɣ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧ ɡɚɥɩ ɩɨ ɰɟɥɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɞɥɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɨɪɭɞɢɹ ɪɚɜɧɚ 0,8,
ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɝɨ – 0,85, ɞɥɹ ɬɪɟɬɶɟɝɨ – 0,9. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɰɟɥɶ ɩɨɩɚɥɢ ɞɜɚ ɨɪɭɞɢɹ.

100
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

0,338
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,589
0,056•
0,125

0,46
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,19
0,31
0,22•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,352
0,163
0,158•
0,665

0,351
0,067•
0,605
0,563
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

0,151
0,665
0,523
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,895•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,329•
0,635
0,328
0,129
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ɂɡ ɬɪɟб ɨɪɭɞɢɣ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧ ɡɚɥɩ ɩɨ ɰɟɥɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɞɥɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɨɪɭɞɢɹ ɪɚɜɧɚ 0,8,
ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɝɨ – 0,85, ɞɥɹ ɬɪɟɬɶɟɝɨ – 0,9. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɰɟɥɶ ɩɨɩɚɥɢ ɜɫɟ ɬɪɢ ɨɪɭɞɢɹ.

ȼ ɰɟбɟ 14 ɭɫɬɚɧɨɜɨФ ɫ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫФɢɦ Фɨɧɬɪɨɥɟɦ ɢ 6 ɫ ɪɭɱɧɵɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɢɹ
ɧɟФɨɧɞɢɰɢɨɧɧɨɣ ɩɪɨɞɭФɰɢɢ ɞɥɹ ɭɫɬɚɧɨɜɨФ ɫ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫФɢɦ Фɨɧɬɪɨɥɟɦ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,001, ɫ ɪɭɱɧɵɦ
Фɨɧɬɪɨɥɟɦ – 0,002. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɡɹɬɚɹ ɧɚ ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɵɣ ɚɧɚɥɢɡ ɩɪɨɞɭФɰɢɹ ɰɟбɚ ɨФɚɡɚɥɚɫɶ
Фɨɧɞɢɰɢɨɧɧɨɣ?

ɉɨФɭɩɚɬɟɥɸ ɩɪɟɞɥɚɝɚɟɬɫɹ 50 ɥɨɬɟɪɟɣɧɵб ɛɢɥɟɬɨɜ, ɢɡ Фɨɬɨɪɵб 4 ɜɵɢɝɪɵɲɧɵб. ɉɨФɭɩɚɬɟɥɶ ɩɨФɭɩɚɟɬ
ɧɚɭɝɚɞ ɬɪɢ ɛɢɥɟɬɚ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɛɨɥɶɲɚɹ ɱɚɫɬɶ Фɭɩɥɟɧɧɵб ɛɢɥɟɬɨɜ ɧɟ ɜɵɢɝɪɵɜɚɟɬ.

ɋɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ 40 ɢɡ 60 ɜɨɩɪɨɫɨɜ ɩɪɨɝɪɚɦɦɵ. ЭФɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɵɣ ɛɢɥɟɬ ɫɨɫɬɨɢɬ ɢɡ 3 ɜɨɩɪɨɫɨɜ,
ɨɬɨɛɪɚɧɧɵб ɫɥɭɱɚɣɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɦ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɭɞɟɧɬ ɡɧɚɟɬ ɧɟ ɦɟɧɟɟ ɞɜɭб ɜɨɩɪɨɫɨɜ ɛɢɥɟɬɚ.

Ⱦɜɚ ɲФɨɥɶɧɢФɚ ɢɝɪɚɸɬ ɜ ɫɥɟɞɭɸɳɭɸ ɢɝɪɭ: ɨɞɢɧ ɡɚɞɭɦɵɜɚɟɬ ɧɟФɨɬɨɪɨɟ ɱɢɫɥɨ ɜ ɩɪɟɞɟɥɚб ɨɬ 1 ɞɨ 9, ɚ
ɞɪɭɝɨɣ ɟɝɨ ɭɝɚɞɵɜɚɟɬ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɱɢɫɥɨ ɛɭɞɟɬ ɭɝɚɞɚɧɨ ɫ ɬɪɟɬɶɟɣ ɩɨɩɵɬФɢ.

Фɨɥɹ ɫ Ɇɢɲɟɣ ɩɨ ɨɞɧɨɦɭ ɪɚɡɭ ɩɪɨɛɢɜɚɸɬ ɮɭɬɛɨɥɶɧɵɣ ɩɟɧɚɥɶɬɢ , ɢɝɪɭ ɧɚɱɢɧɚɟɬ Фɨɥɹ. ɉɟɪɜɵɣ ɡɚɛɢɜɲɢɣ
ɦɹɱ ɫɱɢɬɚɟɬɫɹ ɜɵɢɝɪɚɜɲɢɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɡɚɛɢɬɶ ɦɹɱ ɜ ɜɨɪɨɬɚ ɞɥɹ ɨɛɨɢб ɦɚɥɶɱɢФɨɜ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,6. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɢɝɪɵɲɚ Фɨɥɢ.

ɉɨ ɪɚɰɢɢ ɩɟɪɟɞɚɸɬɫɹ ɬɪɢ ɡɚФɨɞɢɪɨɜɚɧɧɵб ɫɨɨɛɳɟɧɢɹ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɲɢɛФɢ ɩɪɢ ɪɚɫɲɢɮɪɨɜФɟ Фɚɠɞɨɝɨ
ɫɨɨɛɳɟɧɢɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,3.ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫ ɨɲɢɛФɨɣ ɪɚɫɲɢɮɪɨɜɚɧɨ ɧɟ ɦɟɧɟɟ ɞɜɭб ɫɨɨɛɳɟɧɢɣ.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,138
0,126
0,612•
0,459

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,9523
0,6125
0,9987•
0,1451

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,623
0,325
0,986•
0,451

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,915
0,246
0,745•
0,659

1/6
1/9•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/36
1/16

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,16
0,24
0,6•
0,61

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,441
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ɉɨ ɪɚɰɢɢ ɩɟɪɟɞɚɸɬɫɹ ɬɪɢ ɡɚФɨɞɢɪɨɜɚɧɧɵб ɫɨɨɛɳɟɧɢɹ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɲɢɛФɢ ɩɪɢ ɪɚɫɲɢɮɪɨɜФɟ Фɚɠɞɨɝɨ
ɫɨɨɛɳɟɧɢɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,3. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɞɧɨ ɫɨɨɛɳɟɧɢɟ ɪɚɫɲɢɮɪɨɜɚɧɨ ɫ ɨɲɢɛФɨɣ.

ɉɨ ɪɚɰɢɢ ɩɟɪɟɞɚɸɬɫɹ ɬɪɢ ɡɚФɨɞɢɪɨɜɚɧɧɵб ɫɨɨɛɳɟɧɢɹ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɲɢɛФɢ ɩɪɢ ɪɚɫɲɢɮɪɨɜФɟ Фɚɠɞɨɝɨ
ɫɨɨɛɳɟɧɢɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,3. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɫɟ ɫɨɨɛɳɟɧɢɹ ɪɚɫɲɢɮɪɨɜɚɧɵ, ɜɟɪɧɨ.

Ɍɪɢ ɫɬɭɞɟɧɬɚ ɞɟɥɚɸɬ ɧɟФɨɬɨɪɵɣ ɪɚɫɱɟɬ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɲɢɛɢɬɶɫɹ ɞɥɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɬɭɞɟɧɬɚ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,1,
ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɝɨ – 0,15, ɞɥɹ ɬɪɟɬɶɟɝɨ – 0,2. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ бɨɬɹ ɛɵ ɨɞɢɧ ɫɬɭɞɟɧɬ ɞɨɩɭɫɬɢɥ ɨɲɢɛФɭ ɜ
ɪɚɫɱɟɬɟ.

Ɍɪɢ ɫɬɭɞɟɧɬɚ ɞɟɥɚɸɬ ɧɟФɨɬɨɪɵɣ ɪɚɫɱɟɬ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɲɢɛɢɬɶɫɹ ɞɥɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɫɬɭɞɟɧɬɚ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,1,
ɞɥɹ ɜɬɨɪɨɝɨ – 0,15, ɞɥɹ ɬɪɟɬɶɟɝɨ – 0,2. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɬɨɥɶФɨ ɞɜɚ ɫɬɭɞɟɧɬɚ ɜɵɩɨɥɧɢɥɢ ɜɟɪɧɨ
ɪɚɫɱɟɬ.

Ȼɪɨɲɟɧɵ ɬɪɢ ɢɝɪɚɥɶɧɵɟ Фɨɫɬɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚ ɜɫɟб Фɨɫɬɹб ɜɵɩɚɥɨ ɩɨ 5 ɨɱФɨɜ.

ȼɟɞɟɬɫɹ ɩɪɢɫɬɪɟɥФɚ ɨɪɭɞɢɹ ɩɨ ɰɟɥɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɩɪɢ ɩɟɪɜɨɦ ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɪɚɜɧɚ 0,7, ɩɪɢ
ɩɨɫɥɟɞɭɸɳɢб ɜɵɫɬɪɟɥɚб ɷɬɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ Фɚɠɞɵɣ ɪɚɡ ɭɜɟɥɢɱɢɜɚɟɬɫɹ ɧɚ 0,05. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɰɟɥɶ ɛɭɞɟɬ ɩɨɪɚɠɟɧɚ ɥɢɲɶ ɬɪɟɬɶɢɦ ɜɵɫɬɪɟɥɨɦ?

Ȼɪɨɫɚɟɬɫɹ 6 ɢɝɪɚɥɶɧɵб Фɨɫɬɟɣ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɵɩɚɞɭɬ 3 ɟɞɢɧɢɰɵ, 2 ɬɪɨɣФɢ, 1 ɲɟɫɬɟɪФɚ.

0,343
0,216•
0,325

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,343
0,216
0,441•
0,635

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,216
0,441
0,343•
0,234

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,234
0,912
0,388•
0,461

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,32
0,29
0,329•
0,4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/623
1/321
1/216•
1/262

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,23
0,1
0,06•
0,126

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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164

165

166
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168
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ɇɚ 10 ФɚɪɬɨɱФɚб ɧɚɩɢɫɚɧɵ ɛɭФɜɵ: Ⱥ, Ⱥ, Ⱥ, Ⱥ, Ⱥ, Ⱥ, Ɇ, Ɇ, Ɇ, Ɇ. ɊɟɛɟɧɨФ ɧɚɭɝɚɞ ɜɵɬɚɫФɢɜɚɟɬ ɨɞɧɭ ɡɚ
ɞɪɭɝɨɣ 4 ФɚɪɬɨɱФɢ ɢ ɩɪɢФɥɚɞɵɜɚɟɬ ɢб ɞɪɭɝ Ф ɞɪɭɝɭ ɫɥɟɜɚ ɧɚɩɪɚɜɨ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɧ ɫɥɭɱɚɣɧɨ
ɫɥɨɠɢɬ ɫɥɨɜɨ ɆȺɆȺ?

ȼ ɫɪɟɞɧɟɦ 20% ɚФɰɢɢ ɩɪɨɞɚɧɵ ɜ ɚɭФɰɢɨɧɟ ɩɨ ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɨ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ ɰɟɧɟ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ ɢɡ 9 ɩɚФɟɬɨɜ ɚФɰɢɣ ɩɪɨɞɚɧɵ ɩɨ ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ ɰɟɧɟ бɨɬɹ ɛɵ 2.

ȼ ɫɪɟɞɧɟɦ 20% ɚФɰɢɢ ɩɪɨɞɚɧɵ ɜ ɚɭФɰɢɨɧɟ ɩɨ ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɨ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ ɰɟɧɟ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ ɢɡ 9 ɩɚФɟɬɨɜ ɚФɰɢɣ ɩɪɨɞɚɧɵ ɩɨ ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ ɰɟɧɟ ɧɟ ɛɨɥɶɲɟ 2­б.

ȼ ɫɪɟɞɧɟɦ 20% ɚФɰɢɢ ɩɪɨɞɚɧɵ ɜ ɚɭФɰɢɨɧɟ ɩɨ ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɨ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ ɰɟɧɟ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ ɢɡ 9 ɩɚФɟɬɨɜ ɚФɰɢɣ ɩɪɨɞɚɧɵ ɩɨ ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ ɰɟɧɟ ɦɟɧɶɲɟ 2­б.

ȼ ɫɪɟɞɧɟɦ 20% ɚФɰɢɢ ɩɪɨɞɚɧɵ ɜ ɚɭФɰɢɨɧɟ ɩɨ ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɨ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ ɰɟɧɟ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ 5 ɩɚФɟɬɨɜ ɚФɰɢɣ ɢɡ 9 ɩɪɨɞɚɧɵ ɩɨ ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨ ɡɚɹɜɥɟɧɧɨɣ ɰɟɧɟ.

Ⱦɜɚ ɪɚɜɧɨɫɢɥɶɧɵб ɩɪɨɬɢɜɧɢФɚ ɢɝɪɚɸɬ ɜ ɲɚбɦɚɬɵ. ɑɬɨ ɜɟɪɨɹɬɧɟɟ: ɜɵɢɝɪɚɬɶ ɞɜɟ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ ɱɟɬɵɪɟб ɢɥɢ
ɬɪɢ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ ɲɟɫɬɢ?

ȼ Ч ɢɫɩɵɬɚɧɢɹб Ȼɟɪɧɭɥɥɢ Ч=12 ɢ p=0,8 ɇɚɣɞɢɬɟ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ

0,31
0,006
0,0013•
0,013

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/15
1/12
1/14•
1/17

0,564•
0,544
0,515
0,182
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

0,72
0,738•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,2
0,8

0,52
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,2
0,8
0,436•

0,6
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,006
0,66
0,066•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
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170

171

172

173

174

ȼ Ч ɢɫɩɵɬɚɧɢɹб Ȼɟɪɧɭɥɥɢ Ч=11 ɢ p=0,3. ɇɚɣɞɢɬɟ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ

9,4
10,4
10•
9

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
9,6
8,6
9•
8,8

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
2
2,5
(­2,5)•
5

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
3
1
2•
4

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
2
1
3•
4

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
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176

177

3
2
4•
0,4

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
3
1
2•
4

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
3
1
2•
4

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
3
1
2•
4
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178

179

180

181

182

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
2
1
3•
4

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
40.8
51.8
46,8•
45.2

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
8,8
29,4•
10,8
7,8

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
3,4
2,4
1.4
0•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
10
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Ɂɚɜɨɞɨɦ ɧɚ ɛɚɡɭ ɞɨɫɬɚɜɥɟɧɚ 1000 ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɣ ɩɪɨɞɭФɰɢɢ. ɉɪɢ ɩɨɝɪɭɡФɟ 0,02% ɩɪɨɞɭФɰɢɢ ɜɵбɨɞɢɬ ɢɡ
ɫɬɪɨɹ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ Фɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɧɟɜɵɲɟɞɲɟɣ ɢɡ ɫɬɪɨɹ ɩɪɨɞɭФɰɢɢ ɪɚɜɧɚ 3.

ɍɱɟɛɧɢФ ɢɡɞɚɧ ɬɢɪɚɠɨɦ 100000 ɷФɡɟɦɩɥɹɪɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɭɱɟɛɧɢФ ɫɛɪɨɲɸɪɨɜɚɧ
ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨ, ɪɚɜɧɚ 0,0001. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɬɢɪɚɠ ɫɨɞɟɪɠɢɬ ɪɨɜɧɨ ɩɹɬɶ ɧɟɩɪɢɝɨɞɧɵб Фɧɢɝ.

ɇɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ ɩɟɪɜɨɧɚɱɚɥɶɧɨɝɨ ɨɛɴɹɜɥɟɧɢɹ ɰɟɧ ɜ ɚɭФɰɢɨɧɟ ɜ ɫɪɟɞɧɟɦ 20% ɚФɰɢɢ ɩɪɨɞɚɧɵ. ɇɚɣɬɢ ɱɢɫɥɨ
ɧɚɢɛɨɥɶɲɟɣ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɩɪɨɞɚɠɢ 9 ɩɚФɟɬɨɜ ɚФɰɢɣ.

ɇɚ ɰɟɥɶ ɫɛɪɚɫɵɜɚɟɬɫɹ 6 ɛɨɦɛ, ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ Фɚɠɞɨɣ ɜ ɰɟɥɶ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,3. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɩɨɪɚɠɟɧɢɹ ɰɟɥɢ: ɚ) 4 ɛɨɦɛɚɦɢ; ɛ) 3 ɛɨɦɛɚɦɢ.

ФɚФɨɟ ɢɡ ɫɥɟɞɭɸɳɢб ɫɨɨɛɪɚɠɟɧɢɣ ɜɟɪɧɨ ɞɥɹ ɮɨɪɦɭɥɵ Ȼɟɪɧɭɥɥɢ?

8
6•
12

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•

•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɬɨɥɶɤɨ 3
1 ɢ 2•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3 ɢ 4
ɬɨɥɶɤɨ 2

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,94
0,31
0,1
0,60•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
ɋɨɛɵɬɢɟ Ⱥ ɩɪɨɢɫɯɨɞɢɬ m ɪɚɡ ɜ Ч ɢɫɩɵɬɚɧɢɹɯ, ɨɛɪɚɡɭɸɳɢɯ ɩɨɥɧɭɸ ɫɢɫɬɟɦɭ.
ɋɨɛɵɬɢɟ Ⱥ ɩɪɨɢɫɯɨɞɢɬ m ɪɚɡ ɜ Ч ɢɫɩɵɬɚɧɢɹɯ, ɨɛɪɚɡɭɸɳɢɯ ɩɨɥɧɭɸ ɝɪɭɩɩɭ
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ȼ ɫɟɦɶɟ 5 ɞɟɬɟɣ; ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɪɨɠɞɟɧɢɹ ɦɚɥɶɱɢФɚ ɪɚɜɧɚ 0,51. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɫɟɦɶɟ ɧɟ
ɦɟɧɟɟ 2 ɢ ɧɟ ɛɨɥɟɟ 3 ɦɚɥɶɱɢФɨɜ.

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɛɨɦɛɵ ɜ ɰɟɥɶ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,25. ɋɛɪɚɫɵɜɚɟɬɫɹ 8 ɛɨɦɛ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ ɛɭɞɟɬ ɧɟ ɦɟɧɟɟ 1 ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ.

ɌɟбɧɨɥɨɝɢɱɟɫФɢɣ ɩɪɨɰɟɫɫ Фɨɧɬɪɨɥɢɪɭɟɬɫɹ ɩɨ 14 ɩɚɪɚɦɟɬɪɚɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵбɨɞɚ Фɚɠɞɨɝɨ ɩɚɪɚɦɟɬɪɚ
ɡɚ ɝɪɚɧɢɰɵ ɬɟбɧɢɱɟɫФɢб ɞɨɩɭɫФɨɜ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,2. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵбɨɞɚ ɡɚ ɝɪɚɧɢɰɵ ɬɟбɧɢɱɟɫФɢб ɧɟ
ɦɟɧɟɟ 4 ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ.

ɌɟбɧɨɥɨɝɢɱɟɫФɢɣ ɩɪɨɰɟɫɫ Фɨɧɬɪɨɥɢɪɭɟɬɫɹ ɩɨ 14 ɩɚɪɚɦɟɬɪɚɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵбɨɞɚ Фɚɠɞɨɝɨ ɩɚɪɚɦɟɬɪɚ
ɡɚ ɝɪɚɧɢɰɵ ɬɟбɧɢɱɟɫФɢб ɞɨɩɭɫФɨɜ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,2. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ, ɜɵбɨɞɹɳɢб ɡɚ
ɝɪɚɧɢɰɵ ɬɟбɧɢɱɟɫФɢб ɞɨɩɭɫФɨɜ.

ɇɚ ɰɟɥɶ ɩɪɨɬɢɜɧɢФɚ ɫɛɪɚɫɵɜɚɟɬɫɹ 10 ɛɨɦɛ, ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɞɥɹ Фɚɠɞɨɣ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,2.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɧɚɢɛɨɥɟɟ ɜɟɪɨɹɬɧɨɝɨ ɱɢɫɥɚ.

ɇɚ ɰɟɥɶ ɩɪɨɬɢɜɧɢФɚ ɫɛɪɚɫɵɜɚɟɬɫɹ 10 ɛɨɦɛ, ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɞɥɹ Фɚɠɞɨɣ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,2.
ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɛɨɥɟɟ ɜɟɪɨɹɬɧɨɟ ɱɢɫɥɨ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ.

ɈɌФ ɩɪɨɜɟɪɹɟɬ ɩɚɪɬɢɸ ɢɡɞɟɥɢɣ ɢɡ 10 ɞɟɬɚɥɟɣ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɟɬɚɥɶ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɚ, ɪɚɜɧɚ 0,75.
ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɞɟɬɚɥɟɣ, Фɨɬɨɪɵɟ ɛɭɞɭɬ ɩɪɢɡɧɚɧɵ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɦɢ.

ɋɨɛɵɬɢɟ Ⱥ ɩɪɨɢɫɯɨɞɢɬ m ɪɚɡ ɜ Ч ɫɨɜɦɟɫɬɧɵɯ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹɯ
ɋɨɛɵɬɢɟ A ɩɪɨɢɫɯɨɞɢɬ m ɪɚɡ ɜ Ч ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɯ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹɯ•

0,62•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,52
0,48
0,31

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,454
0,0696
0,1021
0,8999•

0,289
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,605
0,302•
0,368

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2 ɢɥɢ 3•
3 ɢɥɢ 4
4 ɢɥɢ 5
6 ɢɥɢ 5

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,689
0,302•
0,645
0,168

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2•
3
4
5

6

•
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ɂɝɪɚɸɬ ɞɜɟ ɪɚɜɧɨɫɢɥɶɧɵɟ Фɨɦɚɧɞɵ ɜ ɮɭɬɛɨɥ. ȼ бɨɞɟ ɦɚɬɱɚ ɡɚɛɢɬɨ 4 ɦɹɱɚ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɫɱɟɬ ɛɭɞɟɬ ɪɚɜɧɵɦ ?

ȼ ɫɟɦɶɟ 5 ɞɟɬɟɣ; ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɪɨɠɞɟɧɢɹ ɦɚɥɶɱɢФɚ ɪɚɜɧɚ 0,51. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɫɟɦɶɟ ɞɜɚ
ɦɚɥɶɱɢФɚ.

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɛɨɦɛɵ ɜ ɰɟɥɶ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,25. ɋɛɪɚɫɵɜɚɟɬɫɹ 8 ɛɨɦɛ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ ɛɭɞɟɬ ɧɟ ɦɟɧɟɟ 7 ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ.

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɢɡɜɥɟɱɟɧɢɹ ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɣ ɞɟɬɚɥɢ ɪɚɜɧɚ 0,11. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 5
ɢɡɜɥɟɱɟɧɧɵб ɞɟɬɚɥɟɣ 4 ɨФɚɠɭɬɫɹ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɦɢ.

ȿɫɥɢ ɱɢɫɥɨ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ ɜɟɥɢФɨ, ɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɫɨɛɵɬɢɹ Ⱥ ɦɚɥɚ, ФɚФɚɹ ɮɨɪɦɭɥɚ ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ
ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɷɬɨɝɨ ɫɨɛɵɬɢɹ ?

ФɚФɚɹ ɢɡ ɷɬɢб ɮɨɪɦɭɥɚ Ȼɟɪɧɭɥɥɢ?

8•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
5
7

0,631
0,375•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,952
0,548

0,48
0,31•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,44
0,96

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,00038•
0,0021
0,0096
0,054

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,345•
0.446
0.562
0.349

ɥɨɤɚɥɶɧɚɹ ɬɟɨɪɟɦɚ Ɇɭɚɜɪ­Ʌɚɩɥɚɫɚ
ɮɨɪɦɭɥɚ ɉɭɚɫɫɨɧɚ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
ɢɧɬɟɝɪɚɥɶɧɚɹ ɬɟɨɪɟɦɚ Ɇɭɚɜɪ­Ʌɚɩɥɚɫɚ
ɮɨɪɦɭɥɚ Ȼɟɪɧɭɥɥɢ

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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ɇɚ ɬɪɚɫɫɟ ɝɨɧɨФ ɢɦɟɟɬɫɹ 4 ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɹ. ɉɟɪɜɨɟ ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɟ ɝɨɧɳɢФ ɭɫɩɟɲɧɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɜɚɟɬ ɫ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,9, ɜɬɨɪɨɟ – ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,95, ɬɪɟɬɶɟ – ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,8, ɱɟɬɜɟɪɬɨɟ – ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ
0,85.ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɝɨɧɳɢФ ɭɫɩɟɲɧɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɟɬ: ɚ) ɜɫɟ 4 ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɹ; ɛ) ɪɨɜɧɨ ɞɜɚ
ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɹ; ɜ) ɧɟ ɦɟɧɟɟ ɞɜɭб ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɣ ɢɡ ɱɟɬɵɪɟб.

ɈɬɪɟɡɨФ ɪɚɡɞɟɥɟɧ ɧɚ ɬɪɢ ɪɚɜɧɵɟ ɱɚɫɬɢ. ɇɚ ɨɬɪɟɡɨФ ɧɚɭɞɚɱɭ ɛɪɨɫɚɸɬɫɹ ɬɪɢ ɬɨɱФɢ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɚ Фɚɠɞɭɸ ɢɡ ɬɪɟб ɱɚɫɬɟɣ ɨɬɪɟɡФɚ ɩɨɩɚɞɟɬ ɩɨ ɨɞɧɨɣ ɬɨɱФɢ.

ɇɚ ɬɪɚɫɫɟ ɝɨɧɨФ ɢɦɟɟɬɫɹ 4 ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɹ. ɉɟɪɜɨɟ ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɟ ɝɨɧɳɢФ ɭɫɩɟɲɧɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɜɚɟɬ ɫ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,9, ɜɬɨɪɨɟ – ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,95, ɬɪɟɬɶɟ – ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,8, ɱɟɬɜɟɪɬɨɟ – ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ
0,85.ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɝɨɧɳɢФ ɭɫɩɟɲɧɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɟɬ: ɚ) ɜɫɟ 4 ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɹ; ɛ) ɪɨɜɧɨ ɞɜɚ
ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɹ; ɜ) ɧɟ ɦɟɧɟɟ ɞɜɭб ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɣ ɢɡ ɱɟɬɵɪɟб.

ȼɫбɨɠɟɫɬɶ ɫɟɦɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 90%. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ ɱɟɬɵɪɟб ɩɨɫɟɹɧɧɵб ɫɟɦɹɧ ɜɡɨɣɞɟɬ
ɬɨɥɶФɨ ɨɞɧɨ.

ȼɫбɨɠɟɫɬɶ ɫɟɦɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 90%. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 400 ɩɨɫɟɹɧɧɵб ɫɟɦɹɧ ɜɡɨɣɞɟɬ ɧɟ ɦɟɧɟɟ
360.

ɉɨ ɩɪɨɜɟɪФɚɦ ɧɚɥɨɝɨɜɨɝɨ ɢɧɫɬɪɭФɬɨɪɚ ɜ ɫɪɟɞɧɟɦ 1 ɢɡ 2­б ɦɚɥɵб ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɣ ɧɟ ɫɨɛɥɸɞɚɟɬ
ɮɢɧɚɧɫɨɜɵɣ ɩɨɪɹɞɨФ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 10000 ɡɚɪɟɝɢɫɬɪɢɪɨɜɚɧɧɵб ɦɚɥɵб ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɣ ɧɟ
ɫɨɛɥɸɞɚɥɢ ɮɢɧɚɧɫɨɜɵɣ ɩɨɪɹɞɨФ ɜ ɩɪɟɞɟɥɚб ɨɬ 4800 ɞɨ 5200 ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɣ.

0,615
0,652•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,564
0,954

7/8
5/8
2/9•
6/8
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

0,682
0,581•
0,364
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,615

0,33
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,036
0,0036•
0,035

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,5•
0,6
0,4
0,3

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•
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ɆɚɪФɟɬ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬ 400 бɨɥɨɞɢɥɶɧɢФɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ Фɚɠɞɨɝɨ бɨɥɨɞɢɥɶɧɢФɚ ɪɚɜɧɚ 0,8. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ ɧɟ ɦɟɧɶɲɟ 300 бɨɥɨɞɢɥɶɧɢФɨɜ ɜ ɦɟɫɹɰ.

ȻɚɧФ ɜɵɞɚɥ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɭɸ ɫɭɦɦɭ ɜ Фɪɟɞɢɬ 2100 ɮɟɪɦɟɪɫФɢɦ бɨɡɹɣɫɬɜɚɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɩɥɚɬɵ ɜɡɹɬɵб
ɞɟɧɟɝ ɞɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɫɪɨФɚ ɪɚɜɧɚ 0,7. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ бɨɬɹ ɛɵ 1470 ɮɟɪɦɟɪɫФɢб бɨɡɹɣɫɬɜ
ɜɟɪɧɭɬ ɞɚɧɧɭɸ ɫɭɦɦɭ ɛɚɧФɭ.

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɫɨɛɵɬɢɹ ɜ Фɚɠɞɨɦ ɢɡ 625 ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵб ɢɫɩɵɬɚɧɢɹб Ⱥ ɪɚɜɧɚ 0,8. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɚɹ ɱɚɫɬɨɬɚ ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɫɨɛɵɬɢɹ ɨɬФɥɨɧɢɬɫɹ ɨɬ ɟɝɨ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɩɨ
ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɟ ɧɟ ɛɨɥɟɟ ɱɟɦ ɧɚ 0,04.

ȼ ɥɸɛɨɣ ɦɟɫɬɧɨɫɬɢ ɢɡ 100 ɫɟɦɟɣ ɭ 80 ɢɦɟɟɬɫɹ бɨɥɨɞɢɥɶɧɢФ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɭ 400 ɫɟɦɟɣ
ɢɦɟɟɬɫɹ ɨɬ 300 ɞɨ 360 бɨɥɨɞɢɥɶɧɢФɨɜ .

ȻɚɧФ ɜɵɞɚɥ ɛɟɫɩɪɨɰɟɧɬɧɵɣ Фɪɟɞɢɬ ɫɪɨФɨɦ ɧɚ 10 ɥɟɬ ɧɚ бɨɡɹɣɫɬɜɨ 100 ɮɟɪɦɟɪɚɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɨɡɜɪɚɬɚ
ɜɡɹɬɨɣ ɫɭɦɦɵ Фɚɠɞɨɝɨ ɮɟɪɦɟɪɚ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ 10 ɥɟɬ ɪɚɜɧɚ 0,8. ɋɥɭɱɚɣɧɨ ɜɵɞɟɥɹɸɬ 6 ɮɟɪɦɟɪɨɜ. ɇɚɣɬɢ
ɧɚɢɜɟɪɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ.

ȻɚɧФ ɜɵɞɚɥ ɛɟɫɩɪɨɰɟɧɬɧɵɣ Фɪɟɞɢɬ ɫɪɨФɨɦ ɧɚ 10 ɥɟɬ ɧɚ бɨɡɹɣɫɬɜɨ 100 ɮɟɪɦɟɪɚɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɨɡɜɪɚɬɚ
ɜɡɹɬɨɣ ɫɭɦɦɵ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ 10 ɥɟɬ ɪɚɜɧɚ 0,8. ɋɥɭɱɚɣɧɨ ɜɵɞɟɥɹɸɬ 6 ɮɟɪɦɟɪɨɜ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɩɥɚɬɵ
ɜɡɹɬɨɝɨ Фɪɟɞɢɬɚ 5 ɮɟɪɦɟɪɨɜ ɢɡ 6­ɬɢ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ 10 ɥɟɬ.

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•

•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
80•
82
83
84

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•
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ɑɚɫɬɧɵɣ ɫɥɭɱɚɣ ɬɟɨɪɟɦɵ ɑɟɛɵɲɟɜɚ.

Ɉɛɳɚɹ ɬɟɨɪɟɦɚ ɑɟɛɵɲɟɜɚ

Ɍɟɨɪɟɦɚ Ȼɟɪɧɭɥɥɢ, ФɚФ ɱɚɫɬɧɵɣ ɫɥɭɱɚɣ ɬɟɨɪɟɦɵ ɑɟɛɵɲɟɜɚ.

6144/15625•
1024/15625
625/15625
625/1024

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•
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Ⱥɜɬɨɛɭɫɵ ɦɚɪɲɪɭɬɚ №5 ɢɞɭɬ ɫɬɪɨɝɨ ɩɨ ɪɚɫɩɢɫɚɧɢɸ. ɂɧɬɟɪɜɚɥ ɞɜɢɠɟɧɢɹ 5 ɦɢɧɭɬ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɚɫɫɚɠɢɪ, ɩɨɞɨɲɟɞɲɢɣ Ф ɨɫɬɚɧɨɜФɟ, ɛɭɞɟɬ ɨɠɢɞɚɬɶ ɨɱɟɪɟɞɧɨɣ ɚɜɬɨɛɭɫ ɦɟɧɟɟ 3 ɦɢɧɭɬ.

Ⱦɥɹ ɧɨɜɨɝɨɞɧɢб ɩɨɞɚɪФɨɜ ɲФɨɥɨɣ ɡɚФɭɩɥɟɧɨ 8 Фɝ ɹɛɥɨɱɧɨɣ, 20 Фɝ ɜɢɲɧɟɜɨɣ, 12 Фɝ ɫɥɢɜɨɜɨɣ ɢ 10 Фɝ
ɚɩɟɥɶɫɢɧɨɜɨɣ Фɚɪɚɦɟɥɢ. ȼɫɟ Фɨɧɮɟɬɵ ɩɟɪɟɦɟɲɚɧɵ, ɢ ɜ Фɚɠɞɵɣ ɩɨɞɚɪɨɱɧɵɣ ɩɚФɟɬ Фɥɚɞɟɬɫɹ ɩɨ 6 ФɚɪɚɦɟɥɟФ.
ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɲФɨɥɶɧɢФ ȼɚɧɹ ɨɛɧɚɪɭɠɢɬ ɜ ɫɜɨɟɦ ɩɚФɟɬɟ ɞɜɟ ɜɢɲɧɟɜɵб, ɞɜɟ ɫɥɢɜɨɜɵб ɢ ɩɨ
ɨɞɧɨɣ ɹɛɥɨɱɧɨɣ ɢ ɚɩɟɥɶɫɢɧɨɜɨɣ ФɚɪɚɦɟɥɶФɟ.

ЭФɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚɥɶɧɨ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɨ, ɱɬɨ ɩɪɢ ɩɨɞɛɪɚɫɵɜɚɧɢɢ ɫɩɢɱɟɱɧɨɝɨ ФɨɪɨɛФɚ Фɨɥɢɱɟɫɬɜɚ ɟɝɨ ɩɚɞɟɧɢɣ
ɧɚ ɦɟɧɶɲɭɸ, ɫɪɟɞɧɸɸ ɢ ɛɨɥɶɲɭɸ ɝɪɚɧɢ ɨɬɧɨɫɹɬɫɹ ФɚФ 1:4:15. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɪɢ 6
ɩɨɞɛɪɚɫɵɜɚɧɢɹб ФɨɪɨɛФɚ ɨɧ 1 ɪɚɡ ɭɩɚɞɟɬ ɧɚ ɦɟɧɶɲɭɸ ɝɪɚɧɶ, 1 ɪɚɡ – ɧɚ ɫɪɟɞɧɸɸ, 4 ɪɚɡɚ – ɧɚ ɛɨɥɶɲɭɸ?

ɇɚ ɬɪɚɫɫɟ ɝɨɧɨФ ɢɦɟɟɬɫɹ 4 ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɹ. ɉɟɪɜɨɟ ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɟ ɝɨɧɳɢФ ɭɫɩɟɲɧɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɜɚɟɬ ɫ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,9, ɜɬɨɪɨɟ – ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,95, ɬɪɟɬɶɟ – ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,8, ɱɟɬɜɟɪɬɨɟ – ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ
0,85.ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɝɨɧɳɢФ ɭɫɩɟɲɧɨ ɩɪɟɨɞɨɥɟɟɬ: ɚ) ɜɫɟ 4 ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɹ; ɛ) ɪɨɜɧɨ ɞɜɚ
ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɹ; ɜ) ɧɟ ɦɟɧɟɟ ɞɜɭб ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɣ ɢɡ ɱɟɬɵɪɟб.

ȼɟɞɟɬɫɹ ɩɪɢɫɬɪɟɥФɚ ɨɪɭɞɢɹ ɩɨ ɰɟɥɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɩɪɢ ɩɟɪɜɨɦ ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɪɚɜɧɚ 0,6, ɩɪɢ
ɩɨɫɥɟɞɭɸɳɢб ɜɵɫɬɪɟɥɚб ɷɬɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɭɜɟɥɢɱɢɜɚɟɬɫɹ Фɚɠɞɵɣ ɪɚɡ ɧɚ 0,1. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɩɪɢ 4 ɜɵɫɬɪɟɥɚб ɨɪɭɞɢɟ ɩɨɩɚɞɚɟɬ ɜ ɰɟɥɶ: ɚ) ɜɫɟ 4 ɪɚɡɚ; ɛ) ɪɨɜɧɨ 3 ɪɚɡɚ; ɜ) ɧɟ ɛɨɥɟɟ ɞɜɭб ɪɚɡ.

2,5
5•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
360
300

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,8
0,5
0,7
0,6•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,084
0,053•
0,091
0,039

0,584
0,0949•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,784
0,589

0,764
0,684
0,954•
0,565
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,952
0,645
0,964
0,257•
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ȼ Фɜɚɞɪɚɬ ɫɨ ɫɬɨɪɨɧɨɣ a ɜɩɢɫɚɧɚ ɨФɪɭɠɧɨɫɬɶ, ɜ Фɨɬɨɪɭɸ ɜɩɢɫɚɧ ɩɪɚɜɢɥɶɧɵɣ ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɢФ. ȼɧɭɬɪɶ
Фɜɚɞɪɚɬɚ ɛɪɨɫɚɟɬɫɹ 5 ɬɨɱɟФ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɬɪɢ ɬɨɱФɢ ɩɨɩɚɞɭɬ ɜɧɭɬɪɶ Фɪɭɝɚ, ɩɪɢɱɟɦ ɞɜɟ ɢɡ ɧɢб
– ɜɧɭɬɪɶ ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɢФɚ, ɚ ɞɜɟ ɨɫɬɚɥɶɧɵɟ ɜɨɨɛɳɟ ɧɟ ɩɨɩɚɞɭɬ ɜ Фɪɭɝ.

ɈɬɪɟɡɨФ ɪɚɡɞɟɥɟɧ ɧɚ 4 ɪɚɜɧɵɟ ɱɚɫɬɢ. ɇɚ ɨɬɪɟɡɨФ ɧɚɭɞɚɱɭ ɛɪɨɫɚɸɬɫɹ 8 ɬɨɱɟФ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ ɧɚ Фɚɠɞɭɸ ɢɡ ɱɟɬɵɪɟб ɱɚɫɬɟɣ ɨɬɪɟɡФɚ ɩɨɩɚɞɟɬ ɪɨɜɧɨ ɩɨ ɞɜɟ ɬɨɱФɢ.

ȼɟɞɟɬɫɹ ɩɪɢɫɬɪɟɥФɚ ɨɪɭɞɢɹ ɩɨ ɰɟɥɢ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɩɪɢ ɩɟɪɜɨɦ ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɪɚɜɧɚ 0,6, ɩɪɢ
ɩɨɫɥɟɞɭɸɳɢб ɜɵɫɬɪɟɥɚб ɷɬɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɭɜɟɥɢɱɢɜɚɟɬɫɹ Фɚɠɞɵɣ ɪɚɡ ɧɚ 0,1. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ
ɩɪɢ 4 ɜɵɫɬɪɟɥɚб ɨɪɭɞɢɟ ɩɨɩɚɞɚɟɬ ɜ ɰɟɥɶ: ɚ) ɜɫɟ 4 ɪɚɡɚ; ɛ) ɪɨɜɧɨ 3 ɪɚɡɚ; ɜ) ɧɟ ɛɨɥɟɟ ɞɜɭб ɪɚɡ.

ɌɟбɧɨɥɨɝɢɱɟɫФɢɣ ɩɪɨɰɟɫɫ Фɨɧɬɪɨɥɢɪɭɟɬɫɹ ɩɨ 14 ɩɚɪɚɦɟɬɪɚɦ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵбɨɞɚ Фɚɠɞɨɝɨ ɩɚɪɚɦɟɬɪɚ
ɡɚ ɝɪɚɧɢɰɵ ɬɟбɧɢɱɟɫФɢб ɞɨɩɭɫФɨɜ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,2. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɚ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ,
ɜɵбɨɞɹɳɢб ɡɚ ɝɪɚɧɢɰɵ ɬɟбɧɢɱɟɫФɢб ɞɨɩɭɫФɨɜ.

ɉɪɢ ɜɪɚɳɟɧɢɢ ɚɧɬɟɧɧɵ ɥɨФɚɬɨɪɚ ɡɚ ɜɪɟɦɹ ɨɛɥɭɱɟɧɢɹ ɫɚɦɨɥɟɬɚ ɭɫɩɟɜɚɸɬ ɨɬɪɚɡɢɬɶ 8 ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɛɧɚɪɭɠɟɧɢɹ ɰɟɥɢ ɡɚ ɨɞɢɧ ɨɛɨɪɨɬ ɚɧɬɟɧɧɵ, ɟɫɥɢ ɞɥɹ ɷɬɨɝɨ ɧɟɨɛбɨɞɢɦɨ ɩɪɨбɨɠɞɟɧɢɟ ɱɟɪɟɡ
ɩɪɢɟɦɧɢФ ɧɟ ɦɟɧɟɟ 5 ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ, ɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɞɚɜɥɟɧɢɹ ɢɦɩɭɥɶɫɚ ɩɨɦɟбɨɣ ɪɚɜɧɚ 0,1.

ɇɚ ɰɟɥɶ ɩɪɨɬɢɜɧɢФɚ ɫɛɪɚɫɵɜɚɟɬɫɹ 10 ɛɨɦɛ, ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ ɞɥɹ Фɚɠɞɨɣ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 0,2.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɱɢɫɥɨ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ Фɨɥɟɛɥɟɬɫɹ ɜ ɩɪɟɞɟɥɚб ɨɬ 2 ɞɨ 4.

ɂɝɪɚɥɶɧɚɹ Фɨɫɬɶ ɩɨɞɛɪɚɫɵɜɚɟɬɫɹ 16 ɪɚɡ. ɇɚɣɬɢ ɧɚɢɜɟɪɨɹɬɧɟɣɲɟɟ ɱɢɫɥɨ ɜɵɩɚɞɟɧɢɣ ɨɱФɨɜ, Фɪɚɬɧɵб 3.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,084
0,067•
0,012
0,039

0,0584
0,0385•
0,0784
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,0989

0,440•
0,404
0,257
0,684
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

0,65
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,89
0,18
0,25•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,352
0,995•
0,651
0,478

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,591•
0,635
0,732
0,129

6
5•



04.05.2017

38/116

229

230

231

232

233

234

ȼ ɫɟɦɶɟ 5 ɞɟɬɟɣ; ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɪɨɠɞɟɧɢɹ ɦɚɥɶɱɢФɚ ɪɚɜɧɚ 0,51. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɫɟɦɶɟ ɛɨɥɟɟ
ɞɜɭб ɦɚɥɶɱɢФɨɜ.

ȼ ɫɟɦɶɟ 5 ɞɟɬɟɣ; ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɪɨɠɞɟɧɢɹ ɦɚɥɶɱɢФɚ ɪɚɜɧɚ 0,51. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɫɟɦɶɟ ɧɟ
ɛɨɥɟɟ ɞɜɭб ɦɚɥɶɱɢФɨɜ.

Ɂɚɜɨɞ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɦɨɛɢɥɶɧɵɟ ɬɟɥɟɮɨɧɵ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɵɩɭɳɟɧɧɵɣ ɬɟɥɟɮɨɧ ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵɣ,
ɪɚɜɧɚ 0,1. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ 900 ɬɟɥɟɮɨɧɨɜ ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵб ɨФɚɠɟɬɫɹ ɛɨɥɟɟ 10.

ɉɪɨɢɡɜɟɞɟɧɨ 99 ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ, ɜ Фɚɠɞɨɦ ɢɡ Фɨɬɨɪɵб ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɧɚɫɬɭɩɥɟɧɢɹ ɫɨɛɵɬɢɹ ɪɚɜɧɚ 0,7. ɇɚɣɬɢ
ɞɢɫɩɟɪɫɢɸ ɱɢɫɥɚ ɩɨɹɜɥɟɧɢɣ ɫɨɛɵɬɢɹ ɜ ɷɬɢб ɢɫɩɵɬɚɧɢɹб.

Ⱦɢɫɩɟɪɫɢɹ ɱɢɫɥɚ ɩɨɹɜɥɟɧɢɣ ɫɨɛɵɬɢɹ ɜ Ч ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵб ɢɫɩɵɬɚɧɢɹб

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
9
8

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,52•
0,68
0,86
0,24

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,48•
0,14
0,66
0,12

1•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,2
0,3
0,5

0.4; 0.5; 0.1
0.3; 0.5; 0.2•
0.2; 0.3; 0.5
0.3; 0.1; 0.6
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

20,79•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
20,81
1,002
17,21

p
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2p
Чpq•
Чq
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235

236

237

238

239

25/18•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
15/18
5/18
5/8

3/4
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
4/5
4/3•
4/7

1/3
1/5
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/4
1/2•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•
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240

241

242

243

2/9
2/5
2/7
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
2/3•

3/4
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
2/5
4/3•
5/2

1/4
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/2
3/4•
2/3

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
3
2•
1
4

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/4
1/2•
1/3
3/4
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244

245

246

247

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/5
1/4
1/3
1/2•

1/5
1/3
1/2•
1/4
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

1/4•

1/7
1/4•
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248

249

250

251

•
1/5
1/6
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,5•
0,2
0,1
2/3

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
2/3
1/2
0•
1/3

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,09
0,9
0,81•
0,7

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0
3
3,2•
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252

253

254

255

256

ɇɚɣɬɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ Б­MБ.

•
­3

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

0•
1

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

0•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
31
14
21•
20

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,21
0,3
1•
1/2

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,9
0,1 б 0,9
1•
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257

258

259

260 ȼɟɬɟɪɢɧɚɪ ɜ ɡɨɨɩɚɪФɟ ɨɛɫɥɟɞɭɟɬ 5 ɠɢɪɚɮɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɪɨɫɬ ɠɢɪɚɮɚ ɛɭɞɟɬ ɛɨɥɶɲɟ 6 ɦɟɬɪɨɜ,
ɪɚɜɧɚ 0,1. ɇɚɣɬɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ Ɇ(12б­4), ɟɫɥɢ ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ б ɪɚɜɧɚ ɱɢɫɥɭ
ɨɛɫɥɟɞɨɜɚɧɧɵб ɠɢɪɚɮɨɜ ɫ ɪɨɫɬɨɦ ɛɨɥɟɟ 6 ɦɟɬɪɨɜ.

•
0,1

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,79 ɯ 0,21
0,21
1•
1/2

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
ɧɟ ɫɭɳɟɫɬɜɭɟɬ

1•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

1•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3
1

•
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261

262

263

264 Ɂɧɚɹ D(Б) = 5 , D(В) = 3 ɧɚɣɬɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɸ Г = 3Б – 2В + 15 .

2•
4

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/2

1•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0
1/2
1•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
57•
24
72
33
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265

266

267

268

269

Ɇɨɧɟɬɚ ɛɪɨɲɟɧɚ 3 ɪɚɡɚ. ɇɚɣɬɢ ɡɚФɨɧ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɱɢɫɥɚ ɩɨɹɜɥɟɧɢɣ ɰɢɮɪɵ .

ɇɚɣɞɢɬɟ ɫɪɟɞɧɟɟ ФɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɬФɥɨɧɟɧɢɟ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɉɭɚɫɫɨɧɚ.

Ⱦɥɹ ФɚФɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɜɵɫɱɢɬɵɜɚɟɬɫɹ ɮɨɪɦɭɥɨɣ Ȼɟɪɧɭɥɥɢ.

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɚɹ ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɥɭɱɚɟɬ ɨɞɧɨ ɡɧɚɱɟɧɢɟ ɪɚɜɧɚ. …..

ФɚФɚɹ ɮɨɪɦɭɥɚ ɜɟɪɧɚ ɞɥɹ ɮɭɧФɰɢɢ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ?

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɚɹ
ɛɢɧɨɦɢɧɚɥɶɧɚɹ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
ɉɭɚɫɫɨɧ.
ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɶɧɚɹ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
ɟɞɢɧɢɰɟ
ɱɢɫɥɭ ɦɟɠɞɭ ɟɞɢɧɢɰɟɣ ɢ ɧɭɥɟɦ
ɱɢɫɥɭ ɛɥɢɡɤɨɦɭ ɧɭɥɸ
ɧɭɥɸ•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
F(б) = P(б < Б)
F(б) = P(Б< б)•
F(б) = П ¢(б)
F(б) = P(б < Б)
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270

271

272

273

274

ȼɟɬɟɪɢɧɚɪ ɜ ɡɨɨɩɚɪФɟ ɨɛɫɥɟɞɭɟɬ 5 ɠɢɪɚɮɨɜ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɪɨɫɬ ɠɢɪɚɮɚ ɛɭɞɟɬ ɛɨɥɶɲɟ 6 ɦɟɬɪɨɜ,
ɪɚɜɧɚ 0,1. ɇɚɣɬɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɸ D(2б­4), ɟɫɥɢ ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ б ɪɚɜɧɚ ɱɢɫɥɭ ɨɛɫɥɟɞɨɜɚɧɧɵб ɠɢɪɚɮɨɜ ɫ
ɪɨɫɬɨɦ ɛɨɥɟɟ 6 ɦɟɬɪɨɜ.

1/9•
1/14
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2/3
4/9

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1,7
1,5
1,8•
1,6

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1
0,5
2•
3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/3
0,5
1,5•
0,3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,5
1,5
2/3•
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275

276

277

278

2

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
4
1/4
1•
3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2/9
3
2•
9/2

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3/4
1/3•
0,5

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/9
9
2,25•
4/9
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279

280

281

282

283

ȼɵɱɢɫɥɢɬɶ ɞɢɫɩɟɪɫɢɸ ɞɥɹ ɫɭɦɦɵ ɨɱФɨɜ ɜɵɩɚɜɲɢб ɧɚ ɜɟɪбɧɟɣ ɩɨɜɟɪбɧɨɫɬɢ ɢɝɪɚɥɶɧɵб Фɨɫɬɟɣ,
ɛɪɨɲɟɧɧɵб 3 ɪɚɡɚ.

ɇɚɣɬɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɸ ɞɢɫФɪɟɬɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ б, ɩɨФɚɡɵɜɚɸɳɟɟ ɩɨɹɜɥɟɧɢɟ ɫɨɛɵɬɢɹ Ⱥ ɜ 7
ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵб ɢɫɩɵɬɚɧɢɹб. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɫɨɛɵɬɢɹ Ⱥ ɜ Фɚɠɞɨɦ ɢɫɩɵɬɚɧɢɢ ɪɚɜɧɚ 0,3.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,5
0,7
0,75•
0,3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
37/3
35/4•
33/5
38/5

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1,49
1,47•
1,45
1,51

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,2
0,1
0,5•
0,3

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
111
121
11•
120
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284

285

286

287

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
13/21
1/27
13/27•
3/27

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
2/3
1/9
2/9•
1/3

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,05
0,7
0,75•
0,2

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,5
0,2
0,25•
0.15
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288

289

290

291

292

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,5
0,2
0,25•
0,1

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,4
0,2
0,5•
0,1

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,2
0,5
0,7•
1

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,2
0,3
0,5•
0,1

121•
71
78
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293

294

295

296

297

Ɂɚɜɨɞ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɦɨɛɢɥɶɧɵɟ ɬɟɥɟɮɨɧɵ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɵɩɭɳɟɧɧɵɣ ɬɟɥɟɮɨɧ ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵɣ,
ɪɚɜɧɚ 0,1. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ 900 ɬɟɥɟɮɨɧɨɜ ɨФɚɠɟɬɫɹ 3 ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵб.

Ɂɚɜɨɞ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɦɨɛɢɥɶɧɵɟ ɬɟɥɟɮɨɧɵ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜɵɩɭɳɟɧɧɵɣ ɬɟɥɟɮɨɧ ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵɣ,
ɪɚɜɧɚ 0,1. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ 900 ɬɟɥɟɮɨɧɨɜ ɨФɚɠɟɬɫɹ бɨɬɹ ɛɵ 90 ɛɪɚФɨɜɚɧɧɵб.

128
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1
0•
2
3

0,6
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,4
0,3
0,5•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,0053•
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298

299

300

301

Ɂɧɚɹ D(Б) = 2 , D(В) = 4 ɧɚɣɬɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɸ D(Г) ɜɵɪɚɠɟɧɢɹ , ɟɫɥɢ Г = 4Б – 3В ?

•
0,0023
0,0028
0,0062

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
10,9•
7,3
12,4
5,71

­4
68•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
­74
20

•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

21,89
18,11
20,25
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
11,64•



04.05.2017

54/116

302

303

304

305

306

ɇɚɣɬɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɸ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɧɥɢɱɢɧɵ В = 3Б + 5, ɟɫɥɢ ɢɡɜɟɫɬɧɨ, ɱɬɨ D(Б) = 2.

ȼ ФɚФɨɦ ɫɥɭɱɚɟ ɭɞɨɜɥɟɬɜɨɪɹɟɬɫɹ ɪɚɜɟɧɫɬɜɨ D(Б+ В) = D(Б)?

ФɚФɨɟ ɢɡ ɫɥɟɞɭɸɳɢб ɫɜɨɣɫɬɜ ɞɢɫɩɟɪɫɢɢ ɜɟɪɧɨ.

0,6 ; 81 ; 9
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
18•
6
11
23

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
ȿɫɥɢ В­ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɚɹ ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ
ȿɫɥɢ В – ɩɨɫɬɨɹɧɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ•
ȿɫɥɢ Б ɢ В ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɟ ɫɥɭɱɚɣɧɵɟ ɜɟɥɢɱɢɧɵ
ȿɫɥɢ Б ɢ D ɞɢɫɤɪɟɬɧɵɟ ɫɥɭɱɚɣɧɵɟ ɜɟɥɢɱɢɧɵ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

5/2
3/2•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3/8
2
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307

308

309

310

311

ɁɚФɨɧ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɞɢɫФɪɟɬɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɜɵɪɚɠɚɟɬ . . . . .

ФɚФɨɟ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɬɨɥɶФɨ ɨɞɧɢɦ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɦ?

ɇɚɣɞɢɬɟ ɫɪɟɞɧɟɟ ФɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɬФɥɨɧɟɧɢɟ ɛɢɧɨɦɢɧɚɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ .

2•
1
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
4
3

2•
1
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
4
3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
ɫɜɹɡɶ ɦɟɠɞɭ ɜɫɟɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ, ɤɨɬɨɪɚɹ ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɧɢɦɚɬɶ ɫɥɭɱɚɣɧɭɸ ɜɟɥɢɱɢɧɭ ɫ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ;

•
ɫɜɹɡɶ ɦɟɠɞɭ ɮɭɧɤɰɢɟɣ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɢ ɜɫɟɜɨɡɦɨɠɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ;
ɫɜɹɡɶ ɦɟɠɞɭ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ ɢ ɟё ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɹɦɢ;
ɫɜɹɡɶ ɦɟɠɞɭ ɮɭɧɤɰɢɟɣ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɢ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɦɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɹɦɢ.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
Ɋɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɉɭɚɫɫɨɧɚ ɢ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɶɧɨɟ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ•
Ȼɢɧɨɦɢɧɚɥɶɧɨɟ ɢ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɶɧɨɟ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ
ɇɨɪɦɚɥɶɧɨɟ ɢ ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨɟ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ
Ȼɢɧɨɦɢɧɚɥɶɧɨɟ ɢ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɟ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ

•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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312

313

314

315

316

1/3•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,5
1
3

0,75•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3
1/3
4/3

4/9
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/18•
1/9
2/9

0,3375•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
5/9
3
1/9

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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317

318

319

320

0,5
3/4
1/4
4/3•

0,5•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
9/2
2
2/9

1/16
7/16
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,5
2/9•

0,0375•
3
1
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3/5

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0
­1/2
1/2
ɧɟ ɫɭɳɟɫɬɜɭɟɬ•
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321

322

323

324 ɋɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ Б ɡɚɞɚɧɚ ɩɥɨɬɧɨɫɬɶɸ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ П (б) = 4б ɜ ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ (1,3); ɜɧɟ ɷɬɨɝɨ
ɢɧɬɟɪɜɚɥɚ П (б) = 0. ɇɚɣɬɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɜɟɥɢɱɢɧɵ Б.

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0
1
1/2•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

3,17; 2,80; 1,673•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2,80; 2,28; 6,005
2,28; 3,62; 1,423
3,28; 2,97; 1,572

104/3•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
16/3
81/5
192/7
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325

326

327

328

329

ɋɥɭɱɚɣɧɵɟ ɫɨɛɵɬɢɹ ɦɨɝɭɬ ɛɵɬɶ . . . . . .

•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɢɥɢ ɞɢɫɤɪɟɬɧɵɦɢ, ɢɥɢ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɵɦɢ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
ɬɨɥɶɤɨ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɵɦɢ
ɨɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨ ɢ ɞɢɫɤɪɟɬɧɵɦɢ, ɢ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɵɦɢ .
ɬɨɥɶɤɨ ɞɢɫɤɪɟɬɧɵɦɢ

8/27•
1/2
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
4/27]
5/27

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
8
­2
2•
3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
5
3
9•
2
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330

331

332

333

334

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
5
10
13•
3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3
2
12•
5

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2
5
1•
3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2
3
4•
5

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,25•
0,26
0,21
0,24
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335

336

337

338

339

ɇɚɣɬɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɸ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ, ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨ ɜ ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ (2,11).

ɇɚɣɞɢɬɟ ɰɟɧɬɪɚɥɶɧɵɣ ɦɨɦɟɧɬ ɩɟɪɜɨɝɨ ɩɨɪɹɞФɚ ɩɨФɚɡɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ:

ɆɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɢ ɫɪɟɞɧɟФɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɬФɥɨɧɟɧɢɟ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ
ɜɟɥɢɱɢɧɵ б ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɪɚɜɧɵ 3 ɢ 2. ɇɚɩɢɫɚɬɶ ɮɭɧФɰɢɸ ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ ɜɟɥɢɱɢɧɵ б.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2/5
1/3•
1/5
3/5

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
6,75•
­1,31
3,210
6,77

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

0•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•
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340

341

342

343

344

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
7/15
1/5
3/5
2/5•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0;4•
2;4
1;2
­2;0

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
6
3
1
9•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
2
1•
0
3

1/6•
1/36
6
1/72
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
36
1/6
1/36•
1/72
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345

346

347

348

349

ɇɚɣɞɢɬɟ D(M(б))

ɆɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɹ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ б
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɪɚɜɧɵ 3 ɢ 16 ɇɚɩɢɫɚɬɶ ɮɭɧФɰɢɸ ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ ɜɟɥɢɱɢɧɵ б.

ɇɚɣɬɢ ɫɪɟɞɧɟФɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɬФɥɨɧɟɧɢɟ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ б , ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨ ɜ
ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ (2;8).

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/50
5
25•
1/25

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
5
­1
1•
1/5

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
MБ

0•
DБ

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɬɜɟɬɚ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

3•
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350

351

352

353

354

ɋɬɪɟɥɨФ ɫɬɪɟɥɹɟɬ ɩɨ ɦɢɲɟɧɢ 15 ɪɚɡ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɦɢɲɟɧɶ ɩɪɢ ɨɞɧɨɦ ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɪɚɜɧɚ 4/5 .
Ɉɛɨɡɧɚɱɢɦ ɱɟɪɟɡ б ɱɢɫɥɨ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ. ɇɚɣɬɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɸ ɜɟɥɢɱɢɧɵ Dб.

ɋɬɪɟɥɨФ ɫɬɪɟɥɹɟɬ ɩɨ ɦɢɲɟɧɢ 15 ɪɚɡ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɦɢɲɟɧɶ ɩɪɢ ɨɞɧɨɦ ɜɵɫɬɪɟɥɟ ɪɚɜɧɚ 2/3.
Ɉɛɨɡɧɚɱɢɦ ɱɟɪɟɡ б ɱɢɫɥɨ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ. ɇɚɣɬɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɜɟɥɢɱɢɧɵ б.

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
2
1
3•
4

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
2
1
3•
4

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
2
1
3•
4

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
8
1/5
12/5•
6

3
8

•
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355

356

357

358

10•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
6

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
24,5
12,25•
24,25
3,5

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
5,1
4,9
4,8
5,4•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2,1
2,2•
2
2,3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
4,04
4,94
4,46
4,84•
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359

360

361

362

363

ɆɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɹ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ б,
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɪɚɜɧɵ 10 ɢ 9. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɬɪɟб ɢɫɩɵɬɚɧɢɹб б ɞɜɚɠɞɵ ɩɨɩɚɞɚɟɬ
ɜ ɢɧɬɟɪɜɚɥ (7; 19).

Bɟɥɢɱɢɧɚ б ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɚ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɫ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɢɦ ɨɠɢɞɚɧɢɟɦ 10 ɢ ɫɪɟɞɧɢɦ ФɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫФɢɦ
ɨɬФɥɨɧɟɧɢɟɦ 5.ɇɚɣɬɢ ɢɧɬɟɪɜɚɥ, ɫɢɦɦɟɬɪɢɱɧɵɣ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɝɨ ɨɠɢɞɚɧɢɹ, ɜ Фɨɬɨɪɵɣ ɫ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0,9973 ɩɨɩɚɞɚɟɬ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɷФɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚ ɜɟɥɢɱɢɧɚ б.

ɆɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɪɚɜɧɨ 5, ɞɢɫɩɟɪɫɢɹ ɪɚɜɧɚ
4. Ɂɚɩɢɫɚɬɶ ɟɟ ɩɥɨɬɧɨɫɬɶ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ.

ɇɚɩɢɫɚɬɶ ɩɥɨɬɧɨɫɬɶ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ б, ɡɧɚɹ, ɱɬɨ ɆДБ]
= 3, DДБ] = 16.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0
1•
­1
2

0,95
0,339•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,584
0,215

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
(­5, 25)•
(2, 51).
(3, 37)
(6, 84)

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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364

365

366

367

368

ɇɚɣɬɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɸ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ В=1/Б, ɟɫɥɢ б ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨ
ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɚ ɜ ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ (1;5).

•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

m = 0,4
m = – 0,4•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
m = 0,5
m = – 0,5

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

0,568
0,606•
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369

370

371

372

373

ФɚФɚɹ ɢɡ ɞɚɧɧɵб ɮɭɧФɰɢɣ ɦɨɠɟɬ ɛɵɬɶ ɞɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɨɣ ɮɭɧФɰɢɟɣ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ
ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ б?

ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɫ ɩɚɪɚɦɟɬɪɚɦɢ α =30, σ =30, ɩɪɢɦɟɬ ɡɧɚɱɟɧɢɹ,
ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɚɳɟɟ ɢɧɬɟɪɜɚɥɭ (10,50).

ɇɚɣɞɢɬɟ ɰɟɧɬɪɚɥɶɧɵɣ ɦɨɦɟɧɬ ɬɪɟɬɶɟɝɨ ɩɨɪɹɞФɚ ɩɨФɚɡɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ:

Ⱦɥɢɧɚ ɩɟɪɟɞɧɟɝɨ ɪɨɝɚ ɚɮɪɢФɚɧɫФɨɝɨ ɛɟɥɨɝɨ ɧɨɫɨɪɨɝɚ ɨɩɢɫɵɜɚɟɬɫɹ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ б,
ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɩɨ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɦɭ ɡɚФɨɧɭ, ɩɪɢɱɟɦ Ɋ (б >0 ,8)= 0,5. ɇɚɣɬɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ
Ɇ(5б+0,8).

Ⱦɥɢɧɚ ɚɧɚФɨɧɞɵ ɨɩɢɫɵɜɚɟɬɫɹ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ б, ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɩɨ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɦɭ ɡɚФɨɧɭ, Ɋ
(б>10)=0,5. ɇɚɣɬɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ Ɇ(5б­6).

0,486
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,845

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•

2Ɏ(2/3)•
Ɏ(0,7)
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
Ɏ(3/2)
Ɏ(0,75)

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
4,6
4,7
4,8•
4,5

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
45
42

•
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374

375

376

377

378

ɇɚɣɞɢɬɟ ɫɪɟɞɧɟ ФɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɬФɥɨɧɟɧɢɟ ɩɨФɚɡɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ.

ɇɚɣɞɢɬɟ ɞɢɫɩɟɪɫɢɸ ɩɨФɚɡɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ.

ɇɚɣɞɢɬɟ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɩɨФɚɡɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ.

ɆɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɹ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ б
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɪɚɜɧɵ 10 ɢ 4. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹ б ɩɪɢɦɟɬ ɡɧɚɱɟɧɢɟ,
ɡɚФɥɸɱɟɧɧɨɟ ɜ ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ (12, 14) .

ɍФɚɡɚɬɶ ɬɨɱФɭ ɩɟɪɟɝɢɛɚ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɣ Фɪɢɜɨɣ.

44•
40

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
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379

380

381

382

383

ɉɚɫɫɚɠɢɪɫФɢɟ ɚɜɬɨɛɭɫɵ ɛɟɫɩɪɟɪɵɜɧɨ ɪɚɛɨɬɚɸɬ ɱɟɪɟɡ Фɚɠɞɵɟ 2 ɦɢɧɭɬɵ. ɋɥɭɱɚɣɧɨ Ф ɨɫɬɚɧɨɜФɟ
ɩɨɞбɨɞɢɬ ɩɚɫɫɚɠɢɪ. ɇɚɣɬɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɷɬɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ.

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
­1/2
1/2
1•
1/12

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3
2
1•
­1

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3
7
8•
4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
52
42
25•
58

4,2
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384

385

386

387

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
5,8
5
3,2•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
3/4
1/3
2/3•
1/4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
4,5
5•
4
3
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388

389

390

391

392

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,1
­1
1,2
1•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1 ∕ 2 ; 1 ∕ 12•
– 1 ∕ 102 ; 2
2 ∕ 3 ; 0
3 ∕ 200 ; 3 ∕ 184

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/5•
1/25
1
5

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/3
1/2
1•
2

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1•
0
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393

394

395

396

397

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0•
1

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0•

1/2

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0•

•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•
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398

399

400

401

402

ɧɟɬ ɩɚɪɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/2
0•

•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

0,7
0,05
0,5
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,75•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
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403

404

405

406

407

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
13•
4
8
2

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
5•
2
7
8

2
6•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1
4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
4
9
2
16•
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408

409

410

411

412

413

ɇɚɣɞɢɬɟ ɰɟɧɬɪɚɥɶɧɵɣ ɦɨɦɟɧɬ ɜɬɨɪɨɝɨ ɩɨɪɹɞФɚ ɩɨФɚɡɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ:

ȼɪɟɦɹ ɨɠɢɞɚɧɢɹ ɜ ɨɱɟɪɟɞɢ, ɢɦɟɟɬ ɩɨФɚɡɚɬɟɥɶɧɵɣ ɡɚФɨɧ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɫɨ ɫɪɟɞɧɢɦ ɜɪɟɦɟɧɟɦ ɨɠɢɞɚɧɢɹ
20 ɦɢɧ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɨФɭɩɚɬɟɥɶ ɩɨɬɪɚɬɢɬ ɧɚ ɩɨФɭɩФɭ ɧɟ ɦɟɧɟɟ 10 ɢ ɧɟ ɛɨɥɟɟ 15 ɦɢɧ?

ɆɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɹ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ б,
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɪɚɜɧɵ 10 ɢ 9. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɬɪɟб ɢɫɩɵɬɚɧɢɹб б ɬɪɢɠɞɵ ɩɨɩɚɞɚɟɬ
ɜ ɢɧɬɟɪɜɚɥ (9;12).

ɋɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ б ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɚ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɫ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɢɦ ɨɠɢɞɚɧɢɟɦ 25. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ б ɜ ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ (10;15) ɪɚɜɧɚ 0,2. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ б ɜ ɢɧɬɟɪɜɚɥ (35,40).

ɉɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ ɞɢɚɦɟɬɪɚ ɜɚɥɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɛɟɡ ɫɢɫɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɢб ɨɲɢɛɨФ. ɋɥɭɱɚɣɧɵɟ ɨɲɢɛФɢ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ б ɩɨɞɱɢɧɟɧɵ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɦɭ ɡɚФɨɧɭ ɫɨ ɫɪɟɞɧɢɦ ФɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫФɢɦ ɨɬФɥɨɧɟɧɢɟɦ, ɪɚɜɧɵɦ 10 ɦФɦ.
ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ ɛɭɞɟɬ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɨ ɫ ɨɲɢɛФɨɣ, ɧɟ ɩɪɟɜɨɫбɨɞɹɳɟɣ ɩɨ ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ
ɜɟɥɢɱɢɧɟ 15 ɦФɦ.

ɆɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɢ ɫɪɟɞɧɟɟ ФɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɬФɥɨɧɟɧɢɟ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ
ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ б ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɪɚɜɧɵ 10 ɢ 2. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹ б
ɩɪɢɦɟɬ ɡɧɚɱɟɧɢɟ, ɡɚФɥɸɱɟɧɧɨɟ ɜ ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ (12, 14).

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
­3
1•
2
4

•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,395
0,115
0,134•
0,524

0,054•
0,23
0,362
0,658
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,5
0,3
0,4
0,2•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,684
0,896•
0,233
0,337
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414

415

416

417

418

Ɇɢɧɭɬɧɚɹ ɫɬɪɟɥФɚ ɷɥɟФɬɪɢɱɟɫФɢб ɱɚɫɨɜ ɩɟɪɟɦɟɳɚɟɬɫɹ ɫФɚɱФɨɦ ɜ Фɨɧɰɟ Фɚɠɞɨɣ ɦɢɧɭɬɵ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɞɚɧɧɨɟ ɦɝɧɨɜɟɧɢɟ ɱɚɫɵ ɩɨФɚɠɭɬ ɜɪɟɦɹ, Фɨɬɨɪɨɟ ɨɬɥɢɱɚɟɬɫɹ ɨɬ ɢɫɬɢɧɧɨɝɨ ɧɟ ɛɨɥɟɟ
ɱɟɦ ɧɚ 20 ɫ.

ɇɚɣɬɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ В=1/Б, ɟɫɥɢ б ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɚ ɜ
ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ (1;5).

0,256
0,136•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,684
0,337

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2/3•
1/3
2/9
2/7

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
m=0.402•
m=0.42
m=0.12
m=0.21

•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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419

420

421

422

Ⱥɜɬɨɛɭɫɵ ɧɟФɨɬɨɪɨɝɨ ɦɚɪɲɪɭɬɚ ɢɞɭɬ ɫɬɪɨɝɨ ɩɨ ɪɚɫɩɢɫɚɧɢɸ. ɂɧɬɟɪɜɚɥ ɞɜɢɠɟɧɢɹ 2 ɦɢɧɭɬɵ. ɇɚɣɬɢ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɩɚɫɫɚɠɢɪ, ɩɨɞɨɲɟɞɲɢɣ Ф ɨɫɬɚɧɨɜФɢ ɛɭɞɟɬ ɨɠɢɞɚɬɶ ɨɱɟɪɟɞɧɨɣ ɚɜɬɨɛɭɫ ɧɟ ɦɟɧɟɟ ɩɨɥ
ɦɢɧɭɬɵ.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,394•
0.685
0.875
0.954

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/5
1/4•
1/2
1/3

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/3•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
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423

424

425

426 ɋɨɫɬɚɜɢɬɶ ɬɚɛɥɢɰɭ ɛɢɧɨɦɢɧɚɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɢ ɧɚɣɬɢ ɟё ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ.

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
4/15
1/15
16/15•
15/16

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•
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427

428

429

430

431

ɇɚɣɬɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɸ ɛɢɧɨɦɢɧɚɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ.

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

10/37
12/39
13/40•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
11/38

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/3
4
6•
3

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
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432

433

434

435

ɇɚɣɬɢ ɮɭɧФɰɢɸ ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ, ɟɫɥɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɪɚɜɧɨ 2, ɚ
ɞɢɫɩɟɪɫɢɹ ɪɚɜɧɚ 4.

ɆɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɹ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ б
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɪɚɜɧɵ 20 ɢ 25. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹ б ɩɪɢɦɟɬ ɡɧɚɱɟɧɢɟ,

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
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436

437

438

ɡɚФɥɸɱɟɧɧɨɟ ɜ ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ (15, 25)

ɇɚɣɬɢ ɚɫɢɦɦɟɬɪɢɸ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ.

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
Ɏ(2)
Ɏ(1)
2Ɏ(1)•
2Ɏ(2)

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,5
0,2
0,3
0•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
МШs2б•
2МШs2б
0,5МШsб
(1/2)МШs2б
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439

440

441

442

443

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
64,5
62
61,5
63,5•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
8
11
9•
9,5

0
1/2
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
2•
1

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•



04.05.2017

84/116

444

445

446

447

448

449

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
7
8•
1
5

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
5•
25
2
4

4
8•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
5
1

9
12•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
5
3

8
16•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0
2

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1,8•
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450

451

452

453

•
3
4
1

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
6,4•
5
0
1

1/6
1/5
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2/5
1/3•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
12/5
5/12
7/12•
12/7
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454

455

456 ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ = 0,4, ɚ II ɫɬɪɟɥФɚ = 0,6. Фɚɠɞɵɣ ɫɬɪɟɥɨФ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɞɪɭɝ ɨɬ
ɞɪɭɝɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɞɜɚ ɜɵɫɬɪɟɥɚ.( ɉɭɫɬɶ б ɛɭɞɟɬ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ, ɚ ɍ ­ II
ɫɬɪɟɥФɚ). ȼɵɱɢɫɥɢɬɶ P(б=0, в=0)

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/2

•
в+1

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/2

•
1­б

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
– 0,5
– 0,25
– 0,2145•
0,2

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,5
0,576
0,0576•



04.05.2017

87/116

457

458

459

460

461

462

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ = 0,4, ɚ II ɫɬɪɟɥФɚ = 0,6. Фɚɠɞɵɣ ɫɬɪɟɥɨФ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɞɪɭɝ ɨɬ
ɞɪɭɝɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɞɜɚ ɜɵɫɬɪɟɥɚ.( ɉɭɫɬɶ б ɛɭɞɟɬ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ, ɚ ɍ ­ II
ɫɬɪɟɥФɚ). ȼɵɱɢɫɥɢɬɶ P(б=1, в=0)

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ = 0,4, ɚ II ɫɬɪɟɥФɚ = 0,6. Фɚɠɞɵɣ ɫɬɪɟɥɨФ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɞɪɭɝ ɨɬ
ɞɪɭɝɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɞɜɚ ɜɵɫɬɪɟɥɚ.( ɉɭɫɬɶ б ɛɭɞɟɬ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ, ɚ ɍ ­ II
ɫɬɪɟɥФɚ). ȼɵɱɢɫɥɢɬɶ P(б=2, в=0)

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ = 0,4, ɚ II ɫɬɪɟɥФɚ = 0,6. Фɚɠɞɵɣ ɫɬɪɟɥɨФ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɞɪɭɝ ɨɬ
ɞɪɭɝɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɞɜɚ ɜɵɫɬɪɟɥɚ.( ɉɭɫɬɶ б ɛɭɞɟɬ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ, ɚ ɍ ­ II
ɫɬɪɟɥФɚ). ȼɵɱɢɫɥɢɬɶ P(б=0, в=1)

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ = 0,4, ɚ II ɫɬɪɟɥФɚ = 0,6. Фɚɠɞɵɣ ɫɬɪɟɥɨФ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɞɪɭɝ ɨɬ
ɞɪɭɝɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɞɜɚ ɜɵɫɬɪɟɥɚ.( ɉɭɫɬɶ б ɛɭɞɟɬ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ, ɚ ɍ ­ II
ɫɬɪɟɥФɚ). ȼɵɱɢɫɥɢɬɶ P(б=1, в=1)

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ = 0,4, ɚ II ɫɬɪɟɥФɚ = 0,6. Фɚɠɞɵɣ ɫɬɪɟɥɨФ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɞɪɭɝ ɨɬ
ɞɪɭɝɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɞɜɚ ɜɵɫɬɪɟɥɚ.( ɉɭɫɬɶ б ɛɭɞɟɬ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ, ɚ ɍ ­ II
ɫɬɪɟɥФɚ). ȼɵɱɢɫɥɢɬɶ P(б=2, в=1)

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ = 0,4, ɚ II ɫɬɪɟɥФɚ = 0,6. Фɚɠɞɵɣ ɫɬɪɟɥɨФ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɞɪɭɝ ɨɬ
ɞɪɭɝɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɞɜɚ ɜɵɫɬɪɟɥɚ.( ɉɭɫɬɶ б ɛɭɞɟɬ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ, ɚ ɍ ­ II
ɫɬɪɟɥФɚ). ɇɚɣɬɢ P(б=0, в=2)

•
0,57

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,7
0,00768
0,0768•
0,17

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,2
0,256
0,0256•
0,25

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,179
0,1
0,1728•
0,0172

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,25
0,02304
0,2304•
0,5

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,00768
0,768
0,0768•
0,72

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,012
0,1
0,1296•
0,01296
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463

464

465

466

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ = 0,4, ɚ II ɫɬɪɟɥФɚ = 0,6. Фɚɠɞɵɣ ɫɬɪɟɥɨФ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɞɪɭɝ ɨɬ
ɞɪɭɝɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɞɜɚ ɜɵɫɬɪɟɥɚ.( ɉɭɫɬɶ б ɛɭɞɟɬ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ, ɚ ɍ ­ II
ɫɬɪɟɥФɚ). ɇɚɣɬɢ P(б=1, в=2)

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ = 0,4, ɚ II ɫɬɪɟɥФɚ = 0,6. Фɚɠɞɵɣ ɫɬɪɟɥɨФ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɞɪɭɝ ɨɬ
ɞɪɭɝɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɞɜɚ ɜɵɫɬɪɟɥɚ.( ɉɭɫɬɶ б ɛɭɞɟɬ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ, ɚ ɍ ­ II
ɫɬɪɟɥФɚ). ɇɚɣɬɢ P(б=2, в=2)

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ = 0,4, ɚ II ɫɬɪɟɥФɚ = 0,6. Фɚɠɞɵɣ ɫɬɪɟɥɨФ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɞɪɭɝ ɨɬ
ɞɪɭɝɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɞɜɚ ɜɵɫɬɪɟɥɚ. ɇɚɩɢɫɚɬɶ ɡɚФɨɧ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ( ɩɭɫɬɶ б ɛɭɞɟɬ
ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ, ɚ ɍ ­ II ɫɬɪɟɥФɚ).

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ = 0,4, ɚ II ɫɬɪɟɥФɚ = 0,6. Фɚɠɞɵɣ ɫɬɪɟɥɨФ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɞɪɭɝ ɨɬ
ɞɪɭɝɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɞɜɚ ɜɵɫɬɪɟɥɚ. ɇɚɩɢɫɚɬɶ ɡɚФɨɧ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ II ɫɬɪɟɥФɚ ( ɩɭɫɬɶ б ɛɭɞɟɬ
ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜ ɰɟɥɶ I ɫɬɪɟɥФɚ, ɚ ɍ ­ II ɫɬɪɟɥФɚ).

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,01768
0,728
0,1728•
0,7

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,00576
0,576
0,0576•
0,051

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
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467

468

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•
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469

470

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•
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471

472

473

474

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
Ɏ(6)
Ɏ(3)
2Ɏ(3)•
0,3

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1
2
0•
1/2

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•
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475

476

477

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
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478

479

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•
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480

481

482

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,4
0,7
0,28•
0,08

3/4
4/3
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,12•
0,7
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483

484

485

1/2
0,18•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/3
0.9

4
1
2•
3
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•
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486

487

488

ɎɭɧФɰɢɹ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɞɜɭɦɟɪɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɮɨɪɦɭɥɨɣ:

ФɚФɚɹ ɢɡ ɫɥɟɞɭɸɳɢб ɮɨɪɦɭɥ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬ ɨɬɧɨɲɟɧɢɟ ɦɟɠɞɭ ɮɭɧФɰɢɹɦɢ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɢ ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ
ɞɜɭɦɟɪɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ.

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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489

490

491

0,4
0,1
0,42•
0,28
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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492

493

•

•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•
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494

495

496

497

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
2
1
3•
4

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,02
0,06
0,26•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
4/129
1/128
3/128•
7/130

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
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498

499

500

501

502

503

504

505

506

507

508

509

510

511

512

513

514

515

•

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
6•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/2•

• ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɟ
1

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
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516

517

518

519

520

521

522

523

524

525

526

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,25•
0,5
0,2
0,4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2,9
2
2,01•
2,1

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2
2,4
2,45•
2,54

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,1
1
0•
0,2

0•
­2
­1
2
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/2
1/4
1/3•
1/9

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/2• 1/3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/4
1/2
1/5•
0,1

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/2•
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532

533

527

528

529

530

531

534

535

536

537

ɑɟɦɭ ɪɚɜɟɧ Фɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ Фɨɪɪɟɥɹɰɢɢ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵб ɫɥɭɱɚɣɧɵб ɜɟɥɢɱɢɧ б ɢ ɍ ?

ɎɭɧФɰɢɹ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɞɜɭɦɟɪɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɩɨɥɭɱɚɟɬ….

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/5
–1/3
–1/15•
–1/5

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/5
1/3
–1/5•
1

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/3
12/5
7/12•
12/7

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
121/144
4/144
11/144•
1/144

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
121/144
5/144
11/144•
7/144

1
0•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɦɟɠɞɭ ɟɞɢɧɢɰɟɣ ɢ ɧɭɥɟɦ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɧɭɥɹ ɢɥɢ ɟɞɢɧɢɰɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɦɟɠɞɭ ɦɢɧɭɫ ɛɟɫɤɨɧɟɱɧɨɫɬɶɸ ɢ ɩɥɸɫ ɛɟɫɤɨɧɟɱɧɨɫɬɶɸ
ɧɟ ɨɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɨɟ ɥɸɛɨɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɏ ɡɚɜɢɫɢɦa, В ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵ
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
ɏ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɚ, В ɡɚɜɢɫɢɦa;
ɏ ɢ В ɡɚɜɢɫɢɦɵ
ɏ ɢ В ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵ•

•
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538

539

540

541

542

543

544

545

546

547

548

549

550

551

552

553

554

555

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
0,4
0,45•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,7
0,5

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

24
11,2•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
20,2
25

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

• НüгРüЧ МavaЛ вШбНur

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
23,675
5,9375•
23
22,6875

0,5
­0,25•



04.05.2017

104/116

556

557

558

559

560

561

562

563

564

565

566

567

568

569

•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,005
0,2

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1,9
1,05
1,5
1,25•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
44,76•
22
22,08
21,38

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

p=0,05
p=5,5•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
p=0,1
p=0,5

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
25,5
25,25•
4,25
25

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1•
1/88
88

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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571

572

573

574

575

576

577

578

579

580

581

582

583

584

32
32,85
30,25
32,35•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
5,5•
8
5,2
4,3

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
(98,2 ; 101,8)•
(98; 100)
(99,4 ; 100)
(98,2 ; 104,4)

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,7699•
0,525
0,6279
0,9975

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
11,4
12,4
13,4
14,2•
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585

586

587

588

589

590

591

592

593

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
10•
11
12
13

3
2
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
6•
4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
10,2•
11,2
12,2
9,2

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
8
5
6•
7

7,3
6,3
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
9,3•
8,3

8,4•
9,4
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
6,4
7,4

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
­1
1
0•
2

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
33,85•
33
30,85
30,25

0,5
0,9
0,95•
0,05
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
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603

604

607

608

594

595

596

597

598

599

600

601

602

605

606

ɇɚɩɢɫɚɬɶ ɜɵɛɨɪɨɱɧɨɟ ɭɪɚɜɧɟɧɢɟ ɩɪɹɦɨɣ ɥɢɧɢɢ ɪɟɝɪɟɫɫɢɢ б ɧɚ ɍ.

ɑɬɨ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɩɟɪɜɨɣ ɨɫɧɨɜɧɨɣ ɡɚɞɚɱɟɣ ɬɟɨɪɢɢ Фɨɪɪɟɥɹɰɢɢ?

ɇɚɩɢɫɚɬɶ ɜɵɛɨɪɨɱɧɨɟ ɭɪɚɜɧɟɧɢɟ ɩɪɹɦɨɣ ɥɢɧɢɢ ɪɟɝɪɟɫɫɢɢ ɍ ɧɚ Б

ɑɬɨ ɬɚФɨɟ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɶ Фɨɪɪɟɥɹɰɢɢ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɝɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

22,38•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
21,38
22
22,08

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ• Д

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
ɧɚɯɨɠɞɟɧɢɟ ɮɨɪɦɵ ɤɨɪɪɟɥɹɰɢɨɧɧɨɣ ɫɜɹɡɢ•
Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɥɢɧɟɣɧɨɣ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ;
Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɜɨɡɦɨɠɧɵɯ ɡɧɚɱɟɧɢɣ ɫɥɭɱɚɣɧɵɯ ɜɟɥɢɱɢɧ;
ɉɨɫɬɪɨɟɧɢɟ ɥɢɧɢɢ ɪɟɝɪɟɫɫɢɢ ɫɥɭɱɚɣɧɵɯ ɜɟɥɢɱɢɧ

• ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ• Чбв

• ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɨɞɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɦɟɧɹɟɬɫɹ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɞɪɭɝɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ;
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
ɋɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ ɨɞɧɨɦɭ ɡɧɚɱɟɧɢɸ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɥɸɛɨɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɞɪɭɝɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ..
ɋɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ ɨɞɧɨɦɭ ɡɧɚɱɟɧɢɸ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɬɨɥɶɤɨ ɨɞɧɨɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɞɪɭɝɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ;
ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɨɞɧɨɣ ɢɡ ɫɥɭɱɚɣɧɵɯ ɜɟɥɢɱɢɧ ɦɟɧɹɟɬɫɹ ɫɪɟɞɧɟɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ ɞɪɭɝɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ;•
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617

620

609

610

611

612

613

614

615

616

618

619

621

ɑɬɨ ɬɚФɨɟ ɧɭɥɟɜɨɟ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɟ?

ɑɬɨ ɬɚФɨɟ ɫɢɥɚ Фɪɢɬɟɪɢɢ?

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
(– 2,6 ; 3,31)
( 1,62 ; 2,69)
(2,62; 3,38)•
(3,1 ; 4,21)

• ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
1/2
2•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
1/3
3

• ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨ ɨɬɜɟɬɚ

• ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɝɢɩɨɬɟɡɚ, ɨɩɪɟɞɟɥɹɸɳɚɹ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ
ɝɢɩɨɬɟɡɚ ɩɚɪɚɦɟɬɪɢɱɟɫɤɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ, ɤɨɬɨɪɚɹ ɪɚɜɧɚ ɧɭɥɸ
ɜɟɪɧɨɟ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɟ
ɜɵɞɜɢɧɭɬɨɟ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɟ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
H>0
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɢ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ ɢ ɧɟ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ;
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɧɟ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ•
H>0
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɧɟ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ;•
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɢ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ ɢ ɧɟ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɨɰɟɧɤɚ, ɩɪɢɧɢɦɚɸɳɚɹ ɧɭɥɟɜɨɟ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɤɪɢɬɟɪɢɢ;
ɨɬɪɢɰɚɧɢɟ ɧɭɥɟɜɨɝɨ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɹ, ɟɫɥɢ ɜɟɪɧɨ ɩɪɨɬɢɜɨɩɨɥɨɠɧɨɟ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ;•
ɨɬɪɢɰɚɧɢɟ ɧɭɥɟɜɨɝɨ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢ, ɟɫɥɢ ɧɟ ɜɟɪɧɨ ɩɪɨɬɢɜɨɩɨɥɨɠɧɨɟ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɟ;
ɨɰɟɧɤɚ, ɢɫɤɥɸɱɚɸɳɚɹ ɧɭɥɟɜɨɟ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɤɪɢɬɟɪɢɢ;
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

12
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
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629

622

623

624

625

626

627

628

630

ɑɬɨ ɬɚФɨɟ ɩɪɨɫɬɵɟ ɫɬɚɬɢɫɬɢɱɟɫФɢɟ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɹ?

11
10•
14

1
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0,2
0,1
0,3•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
2
3
1/3•
1/2

Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɧɟ ɨɬɜɟɪɝɚɟɬɫɹ
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
H>0
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɨɬɜɟɪɝɚɟɬɫɹ ɢ ɧɟ ɨɬɜɟɪɝɚɟɬɫɹ
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɨɬɜɟɪɝɚɟɬɫɹ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
H>0
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɨɬɜɟɪɝɚɟɬɫɹ;•
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɧɟ ɨɬɜɟɪɝɚɟɬɫɹ.
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɨɬɜɟɪɝɚɟɬɫɹ ɢ ɧɟ ɨɬɜɟɪɝɚɟɬɫɹ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ•
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɧɟ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɢ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ ɢ ɧɟ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ
H>0

Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɧɟ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
H>0
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɢ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ ɢ ɧɟ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ•
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɧɟ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɢ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ ɢ ɧɟ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ
H>0

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
ɝɢɩɨɬɟɡɚ, ɫɨɫɬɨɹɳɚɹ ɢɡ ɨɞɧɨɝɨ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɹ;•
ɜɵɞɜɢɧɭɬɨɟ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɟ
ɝɢɩɨɬɟɡɚ ɫɨɫɬɨɹɳɚɹ ɢɡ ɤɨɧɟɱɧɨɝɨ ɱɢɫɥɚ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɣ
ɜɟɪɧɨɟ ɩɪɟɞɩɨɥɨɠɟɧɢɟ

Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɨɬɜɟɪɝɚɟɬɫɹ ɢ ɧɟ ɨɬɜɟɪɝɚɟɬɫɹ

•
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ȼɪɟɦɹ ɢɫɩɨɥɧɟɧɢɹ ɡɚФɚɡɚ ɧɚ ɪɟɦɨɧɬ ɪɚɞɢɨɚɩɩɚɪɚɬɭɪɵ ɢɦɟɟɬ ɩɨФɚɡɚɬɟɥɶɧɵɣ ɡɚФɨɧ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɫɨ
ɫɪɟɞɧɢɦ ɜɪɟɦɟɧɟɦ ɢɫɩɨɥɧɟɧɢɹ ɜ 5 ɫɭɬɨФ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɞɚɧɧɵɣ ȼɚɦɢ ɜ ɦɚɫɬɟɪɫФɭɸ
ɦɚɝɧɢɬɨɮɨɧ ɩɨɱɢɧɹɬ ɧɟ ɪɚɧɟɟ ɱɟɦ ɱɟɪɟɡ 4 ɫɭɬɨФ?

ɉɪɨɰɟɧɬ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ ɡɨɥɵ ɜ ɭɝɥɟ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ ɫ
ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɢɦ ɨɠɢɞɚɧɢɟɦ 16% ɢ ɫɪɟɞɧɢɦ ФɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫФɢɦ ɨɬФɥɨɧɟɧɢɟɦ 4%. Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɧɚɭɞɚɱɭ ɜɡɹɬɨɣ ɩɪɨɛɟ ɭɝɥɹ ɛɭɞɟɬ ɨɬ 12 ɞɨ 24% ɡɨɥɵ.

ɂɡ ɛɚɧФɢ, ɫɨɞɟɪɠɚɳɟɣ 2 ɥ ɜɨɞɵ, ɨɬɥɢɥɢ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɟ ɟɟ Фɨɥɢɱɟɫɬɜɨ. ФɚФɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ
ɛɚɧФɟ ɨɫɬɚɧɟɬɫɹ ɧɟ ɛɨɥɟɟ 0,5 ɥ ɜɨɞɵ?

ɋɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ б ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɚ ɜ ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ (1;3). ɇɚɣɬɢ ɩɥɨɬɧɨɫɬɶ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ
ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ В=ХЧ Б

Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɨɬɜɟɪɝɚɟɬɫɹ•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
H>0
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɧɟ ɨɬɜɟɪɝɚɟɬɫɹ.

H>0
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɧɟ ɨɬɜɟɪɝɚɟɬɫɹ
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɨɬɜɟɪɝɚɟɬɫɹ•
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɨɬɜɟɪɝɚɟɬɫɹ ɢ ɧɟ ɨɬɜɟɪɝɚɟɬɫɹ
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɧɟ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ•
H>0
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
Ƚɢɩɨɬɟɡɚ ɢ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ ɢ ɧɟ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,925
0,015
0,54
0,038•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

0,235
0,449•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,954
0,595

0,674
0,156
0,819•
0,367
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,3
0,9
0,7
0,25•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
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ɋɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ б ɢɦɟɟɬ ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɵɣ ɡɚФɨɧ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɜ ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ ( 1; 5) ɇɚɣɬɢ ɡɚФɨɧ
ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ В = 1/Б.

•

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

­1
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0
1•
1/4•
0,52
1/2
1/3
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•
1•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1/2
­1
0

Ɏ(1,5)+Ɏ(0,5)•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0.5

2Ɏ(3)
Ɏ(3)+Ɏ(1)•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
2Ɏ(1)
Ɏ(3) – Ɏ(1)

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
0•

• ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
4
1
2
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ
3•

•
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Ɇɨɦɟɧɬ Фɨɪɪɟɥɹɰɢɢ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɮɨɪɦɭɥɨɣ

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɢɹ ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɣ ɥɢɧɡɵ ɪɚɜɧɚ 0,2. ɉɨɥɶɡɭɹɫɶ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜɨɦ ɑɟɛɵɲɟɜɚ, ɨɰɟɧɢɬɶ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɨɥɹ ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵб ɥɢɧɡ ɜ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ 10000 ɲɬɭФ ɨɬɥɢɱɚɟɬɫɹ ɨɬ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɛɵɬɶ
ɥɢɧɡɟ ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɣ ɧɟ ɛɨɥɟɟ ɱɟɦ ɧɚ 0,05 (ɩɨ ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɟ).

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɪɚбɨɜɨɣ ɞɨɝɨɜɨɪ ɡɚɜɟɪɲɢɬɫɹ ɜɵɩɥɚɬɨɣ ɫɬɪɚбɨɜɨɣ ɫɭɦɦɵ, ɨɰɟɧɢɜɚɟɬɫɹ ФɚФ 0,3.
ɂɫɩɨɥɶɡɭɹ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜɨ ɑɟɛɵɲɟɜɚ, ɨɰɟɧɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 1000 ɫɬɪɚбɨɜɵб ɞɨɝɨɜɨɪɨɜ ɱɢɫɥɨ
ɡɚɜɟɪɲɢɜɲɢбɫɹ ɜɵɩɥɚɬɨɣ ɨɬФɥɨɧɢɬɫɹ ɨɬ ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɱɢɫɥɚ ɬɚФɢб ɞɨɝɨɜɨɪɨɜ ɛɨɥɟɟ ɱɟɦ ɧɚ 20 (ɩɨ ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ
ɜɟɥɢɱɢɧɟ).

ɉɨɞ ɧɚɛɥɸɞɟɧɢɟɦ ɜɟɬɟɪɢɧɚɪɚ ɜ ɡɨɨɩɚɪФɟ ɧɚбɨɞɢɬɫɹ 300 ɠɢɜɨɬɧɵб. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ ɞɧɹ
ɠɢɜɨɬɧɨɦɭ ɩɨɬɪɟɛɭɟɬɫɹ ɩɨɦɨɳɶ, ɪɚɜɧɚ 0,1.ɋ ɩɨɦɨɳɶɸ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜɚ ɑɟɛɵɲɟɜɚ ɨɰɟɧɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ ɱɢɫɥɨ ɜɵɡɨɜɨɜ, ɩɨɫɬɭɩɢɜɲɢб ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ ɞɧɹ, ɡɚФɥɸɱɟɧɨ ɜ ɩɪɟɞɟɥɚб ɨɬ 24 ɞɨ 36 (ɜФɥɸɱɢɬɟɥɶɧɨ).

ɂɡɜɟɫɬɧɨ, ɱɬɨ 3% ɜɵɩɭɫФɚɟɦɵб ɡɚɜɨɞɨɦ бɨɥɨɞɢɥɶɧɢФɨɜ ɧɟ ɜɵɞɟɪɠɢɜɚɸɬ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɵɣ ɫɪɨФ ɫɥɭɠɛɵ.
ɂɫɩɨɥɶɡɭɹ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜɨ ɑɟɛɵɲɟɜɚ, ɨɰɟɧɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ 10000 ɲɬ. ɞɨɥɹ
бɨɥɨɞɢɥɶɧɢФɨɜ ɩɨɬɪɟɛɨɜɚɜɲɢб ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɪɟɦɨɧɬɚ ɡɚФɥɸɱɟɧɚ ɜ ɝɪɚɧɢɰɚб ɨɬ 0,025 ɞɨ 0,035
(ɜФɥɸɱɢɬɟɥɶɧɨ)

ȿɠɟɞɧɟɜɧɵɣ ɪɚɫбɨɞ ɰɟɦɟɧɬɚ ɧɚ ɫɬɪɨɣФɟ – ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ, ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ Фɨɬɨɪɨɣ
ɪɚɜɧɨ 20 ɬ., ɚ ɫɪɟɞɧɟɟ ФɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɬФɥɨɧɟɧɢɟ 3 ɬ. Ɉɰɟɧɢɬɶ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜɚ ɑɟɛɵɲɟɜɚ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɛɥɢɠɚɣɲɢɣ ɞɟɧɶ ɪɚɫбɨɞ ɰɟɦɟɧɬɚ ɧɚ ɫɬɪɨɣФɟ ɨɬФɥɨɧɢɬɫɹ ɨɬ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɝɨ
ɨɠɢɞɚɧɢɹ ɧɟ ɛɨɥɟɟ ɱɟɦ ɧɚ 4 ɬ ( ɩɨ ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɟ).

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0.756
0.12

0.203
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0.3•

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,115
0,503

• ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•

0.956• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0.563

• ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0.602• 0.702

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

•
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ɍФɚɡɚɬɶ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜɨ ɑɟɛɵɲɟɜɚ:

ɉɨɞ ɧɚɛɥɸɞɟɧɢɟɦ ɜɟɬɟɪɢɧɚɪɚ ɜ ɡɨɨɩɚɪФɟ ɧɚбɨɞɢɬɫɹ 3000 ɠɢɜɨɬɧɵб. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ
ɞɧɹ ɠɢɜɨɬɧɨɦɭ ɩɨɬɪɟɛɭɟɬɫɹ ɩɨɦɨɳɶ, ɪɚɜɧɚ 0,1. ɋ ɩɨɦɨɳɶɸ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜɚ ɑɟɛɵɲɟɜɚ ɨɰɟɧɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɨɥɹ ɠɢɜɨɬɧɵб, ɧɭɠɞɚɸɳɢбɫɹ ɜ ɩɨɦɨɳɢ, ɨɬФɥɨɧɢɬɫɹ ɨɬ ɫɜɨɟɝɨ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɝɨ ɨɠɢɞɚɧɢɹ ɛɨɥɟɟ
ɱɟɦ ɧɚ 0,01(ɩɨ ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɟ).

ɂɡɜɟɫɬɧɨ, ɱɬɨ 3% ɜɵɩɭɫФɚɟɦɵб ɡɚɜɨɞɨɦ бɨɥɨɞɢɥɶɧɢФɨɜ ɧɟ ɜɵɞɟɪɠɢɜɚɸɬ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɵɣ ɫɪɨФ ɫɥɭɠɛɵ.
ɂɫɩɨɥɶɡɭɹ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜɨ ɑɟɛɵɲɟɜɚ, ɨɰɟɧɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ 10000 ɲɬ. ɞɨɥɹ
бɨɥɨɞɢɥɶɧɢФɨɜ ɩɨɬɪɟɛɨɜɚɜɲɢб ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɪɟɦɨɧɬɚ ɨɬФɥɨɧɢɬɫɹ ɨɬ ɫɜɨɟɝɨ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɝɨ ɨɠɢɞɚɧɢɹ
ɛɨɥɟɟ ɱɟɦ ɧɚ 0,005 (ɩɨ ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɟ).

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɢɹ ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɣ ɥɢɧɡɵ ɪɚɜɧɚ 0,2. ɉɨɥɶɡɭɹɫɶ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜɨɦ ɑɟɛɵɲɟɜɚ, ɨɰɟɧɢɬɶ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɥɹ ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵб ɥɢɧɡ ɜ ɩɚɪɬɢɢ ɢɡ 10000 ɲɬɭФ ɨɬɥɢɱɚɟɬɫɹ ɨɬ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ ɛɵɬɶ
ɥɢɧɡɟ ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɣ ɧɟ ɛɨɥɟɟ ɱɟɦ ɧɚ 0,05 (ɩɨ ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɟ).

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɪɚбɨɜɨɣ ɞɨɝɨɜɨɪ ɡɚɜɟɪɲɢɬɫɹ ɜɵɩɥɚɬɨɣ ɫɬɪɚбɨɜɨɣ ɫɭɦɦɵ, ɨɰɟɧɢɜɚɟɬɫɹ ФɚФ 0,3.
ɂɫɩɨɥɶɡɭɹ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜɨ ɑɟɛɵɲɟɜɚ, ɨɰɟɧɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 1000 ɫɬɪɚбɨɜɵб ɞɨɝɨɜɨɪɨɜ ɞɨɥɹ
ɡɚɜɟɪɲɢɜɲɢбɫɹ ɜɵɩɥɚɬɨɣ ɨɬФɥɨɧɢɬɫɹ ɨɬ ɫɜɨɟɝɨ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɝɨ ɨɠɢɞɚɧɢɹ ɛɨɥɟɟ ɱɟɦ ɧɚ 0,02 (ɩɨ
ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɟ).

4•
1
2
3

• ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

• ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

• ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

• ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0.17
0.19

0.116
0.526
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ•

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

0,3
0,1
0,5
0,4•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0.225
0.745

• 7/60
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
11/60

•
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ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɪɚбɨɜɨɣ ɞɨɝɨɜɨɪ ɡɚɜɟɪɲɢɬɫɹ ɜɵɩɥɚɬɨɣ ɫɬɪɚбɨɜɨɣ ɫɭɦɦɵ, ɨɰɟɧɢɜɚɟɬɫɹ ФɚФ 0,3.
ɂɫɩɨɥɶɡɭɹ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜɨ ɑɟɛɵɲɟɜɚ, ɨɰɟɧɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 1000 ɫɬɪɚбɨɜɵб ɞɨɝɨɜɨɪɨɜ ɞɨɥɹ
ɡɚɜɟɪɲɢɜɲɢбɫɹ ɜɵɩɥɚɬɨɣ ɨɬФɥɨɧɢɬɫɹ ɨɬ ɫɜɨɟɝɨ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɝɨ ɨɠɢɞɚɧɢɹ ɧɟ ɛɨɥɟɟ ɱɟɦ ɧɚ 0,02 (ɩɨ
ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɟ).

ȿɠɟɞɧɟɜɧɵɣ ɪɚɫбɨɞ ɰɟɦɟɧɬɚ ɧɚ ɫɬɪɨɣФɟ – ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ, ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ Фɨɬɨɪɨɣ
ɪɚɜɧɨ 20 ɬ., ɚ ɫɪɟɞɧɟɟ ФɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫФɨɟ ɨɬФɥɨɧɟɧɢɟ 3 ɬ. Ɉɰɟɧɢɬɶ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜɚ ɑɟɛɵɲɟɜɚ
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɛɥɢɠɚɣɲɢɣ ɞɟɧɶ ɪɚɫбɨɞ ɰɟɦɟɧɬɚ ɧɚ ɫɬɪɨɣФɟ ɨɬФɥɨɧɢɬɫɹ ɨɬ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɝɨ
ɨɠɢɞɚɧɢɹ ɧɟ ɛɨɥɟɟ ɱɟɦ ɧɚ 4 ɬ ( ɩɨ ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɟ).

20 ɥɚɦɩɨɱɟФ ɩɨɞФɥɸɱɟɧɨ ɜ ɫɟɬɶ ɩɚɪɚɥɥɟɥɶɧɨ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɪɚɛɨɬɵ ɩɨɞФɥɸɱɟɧɧɵб ɥɚɦɩɨɱɟФ ɡɚ ɜɪɟɦɹ
ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶɸ Ɍ ɪɚɜɧɚ 0,8. ɂɫɩɨɥɶɡɭɹ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜɨ ɑɟɛɵɲɟɜɚ ɧɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɨɬФɥɨɧɟɧɢɹ
ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ б – ɱɢɫɥɚ ɥɚɦɩɨɱɟФ, ɜФɥɸɱɟɧɧɵб ɡɚ ɜɪɟɦɹ Ɍ, ɨɬ ɟɟ ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ (ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫФɨɝɨ
ɨɠɢɞɚɧɢɹ) ɩɨ ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɟ ɦɟɧɶɲɟ 3­б.

ɉɨɞ ɧɚɛɥɸɞɟɧɢɟɦ ɜɟɬɟɪɢɧɚɪɚ ɜ ɡɨɨɩɚɪФɟ ɧɚбɨɞɢɬɫɹ 3000 ɠɢɜɨɬɧɵб. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ
ɞɧɹ ɠɢɜɨɬɧɨɦɭ ɩɨɬɪɟɛɭɟɬɫɹ ɩɨɦɨɳɶ, ɪɚɜɧɚ 0,1. ɋ ɩɨɦɨɳɶɸ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜɚ ɑɟɛɵɲɟɜɚ ɨɰɟɧɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ
ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɞɨɥɹ ɠɢɜɨɬɧɵб, ɧɭɠɞɚɸɳɢбɫɹ ɜ ɩɨɦɨɳɢ, ɡɚФɥɸɱɟɧɚ ɜ ɩɪɟɞɟɥɚб ɨɬ 0,09 ɞɨ 0,11(ɜФɥɸɱɢɬɟɥɶɧɨ)

ɉɨɞ ɧɚɛɥɸɞɟɧɢɟɦ ɜɟɬɟɪɢɧɚɪɚ ɜ ɡɨɨɩɚɪФɟ ɧɚбɨɞɢɬɫɹ 300 ɠɢɜɨɬɧɵб. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ ɞɧɹ
ɠɢɜɨɬɧɨɦɭ ɩɨɬɪɟɛɭɟɬɫɹ ɩɨɦɨɳɶ, ɪɚɜɧɚ 0,1. ɋ ɩɨɦɨɳɶɸ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜɚ ɑɟɛɵɲɟɜɚ ɨɰɟɧɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ,
ɱɬɨ ɱɢɫɥɨ ɜɵɡɨɜɨɜ, ɩɨɫɬɭɩɢɜɲɢб ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ ɞɧɹ, ɨɬФɥɨɧɢɬɫɹ ɨɬ ɫɜɨɟɝɨ ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɛɨɥɟɟ ɱɟɦ ɧɚ 6 ( ɩɨ
ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɟ).

ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɬɪɚбɨɜɨɣ ɞɨɝɨɜɨɪ ɡɚɜɟɪɲɢɬɫɹ ɜɵɩɥɚɬɨɣ ɫɬɪɚбɨɜɨɣ ɫɭɦɦɵ, ɨɰɟɧɢɜɚɟɬɫɹ ФɚФ 0,3.
ɂɫɩɨɥɶɡɭɹ ɧɟɪɚɜɟɧɫɬɜɨ ɑɟɛɵɲɟɜɚ, ɨɰɟɧɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɢɡ 1000 ɫɬɪɚбɨɜɵб ɞɨɝɨɜɨɪɨɜ ɱɢɫɥɨ
ɡɚɜɟɪɲɢɜɲɢбɫɹ ɜɵɩɥɚɬɨɣ ɨɬФɥɨɧɢɬɫɹ ɨɬ ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɱɢɫɥɚ ɬɚФɢб ɞɨɝɨɜɨɪɨɜ ɧɟ ɛɨɥɟɟ ɱɟɦ ɧɚ 20 (ɩɨ
ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɟ).

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0.475
0.823

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0.2
502

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ• 0.492
0.206

ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•
ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ•

• ɧɟɬ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0.56
0.295•

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0.52• 0.70

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
902
203
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3,01
50,1•
6,01
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
40,1

77,1
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
65,1•
4,41
5,61

12,9•
22,9
3,29
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,29

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
16,9•
12,1
2,89
1,96

ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
1 ɪɚɡ
a ɪɚɡ•

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

5,73
68,4•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
7,73
65,4

15,6•
2,45
37,1
4,53
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

1,69
12,1
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
19,6
18,9•
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4,216
21,1•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
23,74
32,54

0•
1
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

• ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

8,44
64,4
74,4•
9,44
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ

0,2•
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ
0,1
0,3
0,4

12,1•
2,21
3,21
4,21
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɬɜɟɬɚ ɧɟɬ


